
Ordre Désignation Estimation
1 PRODUCTIONS ORTF - Lot de 34 disques 33 T de musique Classique, musique contemporaine et 1 coffret de Pelleas et 

Melissandre de Claude Debussy joué par l'Orchestre National et Chœurs de l'ORTF.VG- à EX / VG- à EX+  - Set of 34 LP'S of 
Classical and contemporary music + 1 box of Claude Debussy. 50/100

2 PRODUCTIONS ORTF - Lot de 20 disques 25 cm comprenant les bruitages et effets spéciaux de divers endroits en 
France.VG à EX+ / VG à EX+ - Set of 20 10" of sound effects. 150/200

3

POESIE / DICTION - Lot de 2 disques 25 cm et 1 coffret de poésie, comprenant pour les 25 cm Le groupe des six (LE CHANT 
DU MONDE), Henri Crolla / Jacques Prevert - Chanson dans le sang (CEPEDIC), et comprenant en coffret, Jean Cocteau - Le 
testament d'Orphée (COLUMBIA).VG + à EX / VG+ à EX - Set of 2 &nbsp;10" + 1 box of French Poetry. 200/600

4 POESIE / DICTION - Lot de 28 disques 33 T et 6 coffrets de poésie et diction.VG à EX / VG à EX - Set of 28 LP's + 6 boxes of 
poetry 200/400

5 POESIE / DICTION - Lot de 3 disques 33 T sur les Black Panthers comprenant Angela Davis – Parle (FOLKWAYS), The black 
panther - L'america della contestazione (DISCHI DEL SOLE), Liberez Angela Davis tout de suite (LE CHANT DU MONDE).VG 
à VG+ / VG à VG+- Set of 3 LP's on the Balck Panthers theme 50/100

6 POESIE / DICTION - Lot de 16 disques 33 T des Archives sonores de la Littérature noire.VG à EX / VG à NM - Set of 16 LP's 
of Black litterature archive. 50/150

7 CHANSON FRANCAISE - Lot de 24 disques 33 T et 15 disques 45 T de Serge Gainsbourg + interprètes.<br />VG à VG+ / VG 
à VG+ - Set of 24 LP's + 15 EP's from Serge Gainsbourg and Performers 300/500

8 CHANSON FRANCAISE - Lot de 1 disque Maxi 45 T et de 3 disques 45 T de Jean Jacques Goldman comprenant pour les 45 
T : Taï phong – Back again (WARNER BROS), Jean-Jacques Goldman – Laetitia (WARNER BROS), Taï phong – Let us play 
(WARNER BROS), et pour le Maxi 45 T : Jean-Jacques Goldman – C'est ta chance (EPIC)VG+ à EX /VG+ à EX - Set of 1 7″ 
from Jean Jacques Goldman 200/300

9

&nbsp;Lot de 5 disques 33 T , de 15 disques 45 T et 5 de disques 33 T 25 cm (dont 2 originaux) de Johnny Hallyday, 
comprenant en disque 25 cm en double Johnny Hallyday - Nous, quand on s'embrasse (PHILIPS), en double Johnny Hallyday 
– Retiens la nuit (PHILIPS), Johnny Hallyday – Madison twist (PHILIPS), en 45 T, Johnny Hallyday - Aimer vivre (PHILIPS), 
Johnny Hallyday – A tout casser (PHILIPS), Johnny Hallyday – «Mon Amérique à moi» (PHILIPS), Johnny Hallyday – Je ne 
suis pas un héros (PHILIPS), Johnny Hallyday – L'envie (PHILIPS), Johnny Hallyday – Ceux que l'amour a blesses (PHILIPS), 
Johnny Hallyday – J'ai peur je t'aime (PHILIPS), Johnny Hallyday – La première fois (PHILIPS), Johnny Hallyday – Cours plus 
vite Charlie (PHILIPS), Johnny Hallyday – Ca ne change pas un homme (PHILIPS), Johnny Hallyday – Himalaya (PHILIPS), 
Johnny Hallyday – Voyez ce que je veux dire (PHILIPS), Johnny Hallyday – Elle m'oublie (PHILIPS), Johnny Hallyday – Le 
pénitencier version 82 (PHILIPS), Johnny Hallyday – Cadillac (PHILIPS), en disques 33 T, Johnny Hallyday – 1962 (PHILIPS), 
Johnny Hallyday – Palais des Sports de Paris le 24 février 1961 (VOGUE), Johnny Hallyday – Les vautours (PHILIPS), Johnny 
Hallyday – Aimer vivre (PHILIPS), Hallyday, McKenzie, Fugain, Swan - Complètement pop (CBS).<br /><br />VG- à EX / VG- à 
EX<br /><br />Set of 5 LP's + 15 &nbsp;7″ + 5 10" from Johnny Hallyday 150/300

10 CHANSON FRANCAISE - Lot de 27 disques 33 T et disques 33 T 25 cm et 11 disques 45 T d'Eddy Mitchell.VG- à EX/ VG- à 
EX- Set of 27 LP's and 10" + 11 vinyls 7″ by Eddy Mitchell 250/400

11 CHANSON FRANCAISE - Lot de 2 disques 33 T, comprenant Chantal Kelly - Idem (PHILIPS), Annie Philippe - C'est la mode 
(PHILIPS) VG+ à EX Set of 2 LP's from Chantal Kelly and Annie Philippe 150/250

12 CHANSON FRANCAISE - Lot de 28 disques 33 T, de 2 coffrets 33 T et de 5 disques 45 T de chanson Française. G à EX / G à 
EX Set of 28 LP's, 2 boxes and 5 7″ from French singers 250/500

13

CHANSON FRANCAISE - Lot de 13 disques EP chanteuses yéyé “Swinging Mademoiselle“ comprenant Mary Christine – 
Depuis longtemps (BARCLAY), Annie Markan – 1.2.3 (MERCURY RECORDS), Fabienne – Quand tu verras la pluie tomber 
(LA VOIX DE SON MAITRE), Christiane Legrand, accompagnée par Michel Legrand et son orchestre – Le poisson dans l'eau 
(BARCLAY), France Laurie – La fille d'Ipanema (BARCLAY), Ann Sorel – Je n'attends rien du hasard (RELAX), Mary Christine 
– Trop tard pour des regrets (BARCLAY), Ria Bartok – Frankie (RCA VICTOR), Elsa Martinelli – Mon cosmonaute (DISC AZ), 
Elsa – Dis pourquoi moi, dis-moi pourquoi moi, dis (MERCURY RECORDS), Mary-Christine accompagnée par Michel 
Colombier et son orchestre – C'est l'amour qui veut ça (BARCLAY), Jiji – Cinderella (DECCA), France Gall – 24/36 
(PHILIPS).VG+ à NM / VG+ à NM  Set of 13 EP's from French Yéyé 300/500

14

CHANSON FRANCAISE - Lot de 14 disques 45 T chanteuses Mod, garage comprenant Elleen – Ces bottes sont faites pour 
marcher (DISC AZ), Sophie Daumier – Gna, gna, gna, gna, gna, je suis jolie, jolie (POLYDOR), Jocelyne – Chantons plus fort 
(BARCLAY), Dani - «&nbsp;H&nbsp;» comme hippies (PATHE EMI), Dani (DUCRETET THOMSON), Stone – Je reviens chez 
moi (POLYDOR), Liz Brady – Rien n'est perdu (PATHE EMI), Liz Brady – Palladium (PATHE EMI), Liz Brady – Partie de 
dames (PATHE EMI), Agnes Berger – Jolie «&nbsp;casse-noisette&nbsp;» (DISC AZ), Catherine Ribeiro – Le chasseur 
(BARCLAY), Annie Philippe – Une petite croix (PHILIPS), Bebe suong – Mine de rien (RCA VICTOR), Isabelle – Quand Michel 
chante (ODEON EMI). VG + à NM / VG+ à NM;Set of 14 EP's from Mod, Jerk and Garage French Female singers. 200/400

15

CHANSON FRANCAISE - Lot de 15 disques EP chanteuses Française comprenant Dominique Lorca – Seul un grand amour 
(POLYDOR), Ria bartok – Ce monde (COLUMBIA), Marjorie Noël – Les portes-clefs (BARCLAY), Peggy – Ne me laisse pas 
l'aimer (COLUMBIA), France Arnell – Juste un printemps (PATHE EMI), Ann Sorel – Saint trojan (DECCA), Laura Ulmer – Je 
n'oublierai jamais (BARCLAY), Corinne Castel – Cette rue (BARCLAY), Genevieve Cognet – Mer du nord (EPIC), Chantal 
Goya – Laisse moi (RCA VICTOR), Katty Line – C'est en quoi&nbsp;? (DISC AZ), Sophie Daumier – Pourquoi&nbsp;? 
Pourquoi&nbsp;? (POLYDOR), Aline – L'éducation (BARCLAY), Elsa – Tristesse (MERCURY RECORDS), Zoé – Avant qu'on 
ait vingt ans (MONTE- CARLO).VG+ à NM / VG+ à NM Set of 15 EP's from French female singers. 300/500

16 CHANSON FRANCAISE - Lot de 89 disques EP chanteuses Françaises.VG+ à NM/ VG+ à NM   Set of 89 EP's from French 
female singers 300/600
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17 CHANSON FRANCAISE - Lot de 98 disques 45 T EP de chanteuses Françaises VG+ à NM / VG+ à NM    Set of 98 EP's from 
French female singers 400/800

18 CHANSON FRANCAISE - Lot de 3 disques 45 T EP de chanteuses Françaises comprenant : Les jumelles – Rendez-vous 
jeudi (SRF DROUOT), Les souris – Des souris à la chaine (RCA), Les fizz – Stop, tu n'as plus le droit (DUCRETET 
THOMSON).VG + à NM / VG+ à NM  Set of 3 EP's from French female singers. 150/200

19 CHANSON FRANCAISE - Lot de 25 disques 45 T et de 1 disque 45 T EP de chanteuses internationales VG à EX / VG à EX 
Set of 25 vinyls 7″ + 1 EP from international female singers 250/350

20 Lot de 85 disques 45 T de chanteurs et chanteuses Français.<br />VG+ à EX/ VG+ à NM<br />Set of 85 vinyls 7″ from French 
male and female singers 200/400

21

CHANSON FRANCAISE - Lot de 17 disques 45 T EP de chanteurs et groupes Jerk, Garage, Mod et Soul comprenant : Mick 
Harvey – Scène de ménage (BARCLAY), Jacky Gordon – J'ai compris, j'ai compris (POLYDOR), Patrick Bernard – Ma 
ceinture papa (POLYDOR), Jerk avec les Gottamou – Gamma-goochee (RIVIERA), Michel V- Qu'est ce qui f'rait plaisir à papa 
(POLYDOR), Gil Now – Mais ne pleure pas mamma (BARCLAY), Les Players – Faut pas faire ça (CBS), Guy Skornik – Aimer 
la vie (POLYDOR), Guy Skornik – Les quatre saisons de l'amour (POLYDOR), Peter Hawkins – Et puis c'est tout (BARCLAY), 
Tao By – Monsieur Casanova (POLYDOR), Tao By – Hey hey hazel (POLYDOR), Spauv Georges – Oh ! Ça va pas (RCA 
VICTOR), Dan et Vanny – Stop ! (BARCLAY), Tony Mark et les markmen – Ils vont le pendre (DISC AZ), Claude Righi – On 
n'y peut rien (DECCA) et Les ambitieux – Danse, danse encore (COLUMBIA EMI).VG+ à NM / VG+ à NM Set of 17 EP's from 
Jerk, Garage, Mod and Soul male singers and groups 300

22 CHANSON FRANCAISE - Lot de 6 disques 45 T EP de chanteurs / chanteuses et groupes Jerk, Garage, Psych et Soul 
comprenant : Claude Channes – Presse purée (FONTANA), Five Gentlemen – Oum tse oum papa (RIVIERA), Violaine – 
Cessez la guerre (RIVIERA), Cat &amp; maxim – La ballade de nulle part (BARCLAY), Les Corsicans – Deux freres corses 
(BARCLAY) et Evariste – Je ne pense … qu'à ça ! (EMI PATHE). .VG + à NM/ VG+ à NM   Set of 6 EP's from Jerk, Garage, 
Psych and Soul French male / female singers and groups 150/300

23

CHANSON FRANCAISE - Lot de 8 disques 45T EP chanteurs Français comprenant Vic Laurens – As-tu jamais ? (MERCURY 
RECORDS), Jean Bouchety et son orchestre - Danyel Gerard (BARCLAY), Michel Sardou – Les ricains (BARCLAY), Danyel 
Gérard accompagné par Jean Bouchéty et son orchestre – Tout l'amour (BARCLAY DISQUES), L'épopée du rock Danny Roy 
– Moi j'ai envie (RELAX), Danny Boy – Ma solitude (BARCLAY), Claude Piron - Marion (DUCRETET THOMSON), Claude 
Piron – Oh why (DUCRETET THOMSON).VG+ à EX/ VG+ à NM  Set of 8 EP's from French male and female singers. 100/200

24 CHANSON FRANCAISE - Lot de 81 disques 45 T EP de chanteurs Français.VG+ à NM / VG+ à NM  Set of 81 EP's from 
French male singers. 300/600

25 CHANSON FRANCAISE - Lot de 80 disques 45 T EP de chanteurs Français.VG+ à NM / VG+ à NM  Set of 80 EP's from 
French male singers. 250/500

26 CHANSON FRANCAISE - Lot de 73 disques 45 T de chanteurs Français.VG+ à EX/ VG+ à NM   Set of 73 vinyls 7″ from 
French male singers 200/400

27 CHANSON FRANCAISE - Lot de 29 disques 45 T EP de chanteurs et groupes Français Garage, Surf et Pop.VG+ à NM / VG+ 
à NM  Set of 29 EP's from Garage, Surf and Pop french singers and groups. 200/400

28

CHANSON FRANCAISE - Lot de 7 disques 45 T et disques 45 T EP de chanteurs et groupes Français Garage, Psych et Mod 
"SPECIAL WIZZZ" &nbsp;comprenant : Isabelle – Dis-moi poupée (BARCLAY), Richard de Bordeaux et Daniel Beretta – Papa 
(psychose) (BARCLAY), Stéphane Varegues – Le pape du pop (POLYDOR), Pierre Paul ou Jacques – Renaud la guerre 
(POLYDOR), Balthazar – La marche des travailleurs – C'est bon (BARCLAY), Fatty Nauty – Y'a une blonde dans mon pyjama 
(BARCLAY), Danyel Gerard – avec ces deux mains là sexologie (CBS) -VG+ à NM / VG+ à NM Set of 7 7" and EP's from 
Garage, Psych and Mod "Wizzz Special" French singers and groups. 350/700

29 ROCK Français - 1 disque 45 T de Semolina (Formation avant Telephone) comprenant : Semolina – Et j'y vais deja 
(ATLANTIC ).EX à EX+  1 7" from the French groups Semolina (Before Telephone) 50/150

30 ROCK FRANCAIS - Lot de 3 disques 33 T et de 4 disques 45T de Noir Désir comprenant en 33 T : Noir Desir – Veuillez 
rendre l'ame (BARCLAY), Noir Desir – Ou veux-tu que je regarde (BARCLAY), Noir Desir – No no no (BARCLAY) et en 45 T : 
Noir Desir – Toujours être ailleurs (BARCLAY), Noir Desir – Les ecorches (BARCLAY), Noir Desir – Aux sombres hertos de 
l'amer (BARCLAY), Noir Desir – Ou veux-tu qu' je r'garde (BARCLAY).VG à EX / VG à EX Set of 3 LP's + 4 7″ from the French 
group Noir Désir. 100/200

31 ROCK Français - Lot de 65 disques 33 T et de 2 disques 45 T de rock Français.VG à EX / VG à EX  Set of 65 LP's + 2 vinyls 7 
from French rock 350/600

32

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 3 disques 45 T EP de musiques de films composées par Serge Gainsbourg 
comprenant : Serge Gainbourg - Toutes folles de lui ( BARCLAY ), Serge Gainsbourg - Strip-tease ( PHILIPS ), Serge 
Gainsbourg - L'horizon ( RIVIERA ).VG+ à EX / VG+ à EX  Set of from 3 EP's from Serge Gainsbourg's OST. 300/600

33

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 12 disques 45 T et disques 45 T EP de musiques de films composées par Serge 
Gainsbourg comprenant : Serge Gainsbourg - Le physique et le figuré (GAUMONT MUSIQUE), Serge Gainsbourg - Comment 
trouvez-vous ma sœur ? (PHILIPS), Serge Gainsbourg – Vidocq (PHILIPS), Serge Gainsbourg – Les loups dans la bergerie 
(PHILIPS), Serge Gainsbourg – L'eau à la bouche (PHILIPS), Serge Gainsbourg – Vous n'aurez pas l'Alsace et la Lorraine 
(DEESSE), Serge Gainsbourg – Manon 70 (PARADE PHILIPS), Serge Gainsbourg – Trop jolies pour être honnêtes 
(PHILIPS), Serge Gainsbourg – Je t'aime moi non plus (PHILIPS), Serge Gainsbourg - « Slogan » (PHILIPS), Serge 
Gainsbourg – Sex Shop (FONTANA) et Serge Gainsbourg – Goodbye Emmanuelle (PHILIPS).VG à EX / VG à NM Set of 18 
EP's and 7″ from Serge Gainsbourg's OST. 300

34 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 6 disques 45 T de musiques de films interprétées par Johnny Hallyday ou avec 
Johnny Hallyday acteur comprenant : Johnny Hallyday – Le mauvais rêve (PHILIPS), Johnny Hallyday – L'or de Mackenna 
(PHILIPS), Johnny Hallyday - A tout casser (PHILIPS), Francis Lai – L'aventure c'est l'aventure (UNITED ARTISTS), Francis 
Lai – L'aventure c'est l'aventure (UNITED ARTISTS), Andre Hossen – Point de chute (EMI PATHE).VG+ à EX / VG+ à EX   Set 
of 6 7″ from Johnny Hallyday's OST. 150/300

35

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 4 disques 45T EP musique de films composés par Michel Legrand comprenant 
Legrand – Qui êtes-vous Polly Maggoo (DISC AZ), Legrand – Appelez-moi Mathilde (DISC AZ), Legrand – Le plus vieux 
métier du monde (PHILIPS), Legrand – Tendre voyou (PHILIPS).VG à EX / VG à EX  Set of 4 EP's of Michel Legrand's OST. 200/400



36

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 10 disques 45 T EP et de 4 disques 45 T de musiquse de films composées par 
Michel Legrand comprenant : Michel Legrand - « Je vous ferai aimer la vie » (SONOPRESSE), Michel Legrand – Un peu de 
soleil dans l'eau froide (BEN RECORDS), Michel Legrand – Enfants de salauds (UNITED ARTISTS), Michel Legrand – La 
chanson d'un jour d'été, des demoiselles de Rochefort (PHILIPS), Michel Legrand – Les temps modernes / Le troisieme 
homme / Le cabaret fantastique (PHILIPS), Michel Legrand – Les parapluies de Cherbourg (PHILIPS), Michel Legrand – Les 
demoiselles de Rochefort (PHILIPS), Michel Legrand – Le gentleman d'epson (BARCLEY), Michel Legrand – Joli mai 
(PHILIPS), Michel Legrand – La baie des anges (PHILIPS), Michel Legrand – La vie de château (PHILIPS), Michel Legrand – 
les amoureux du France (PHILIPS), Michel Legrand – les indicatifs de Radio-Luxembourg (PHILIPS) et Michel Legrand – Eva 
(PHILIPS) VG+ à EM / VG+ à NM  Set of 10 EP's + 4 &nbsp;7″ from Michel Legrand's OST. 100

37

.BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 8 disques 45 T et de 2 disques 45 T EP de musiques de films composées par 
François De Roubaix comprenant : Francois De Roubaix – Les novices (BARCLAY), Francois De Roubaix – Les anges (RCA), 
Francois De Roubaix – Les levres rouges (BARCLAY), Francois De Roubaix – La blonde de Pekin (PHILIPS), Francois De 
Roubaix – Les caids (POLYDOR), Francois De Roubaix - Où est passé TOM ? (BARCLAY), Francois De Roubaix - Un peu, 
beaucoup, passionnement (PARAMOUNT), Francois De Roubaix – Boulevard du rhum (BARCLAY), Francois De Roubaix – 
Le saut de l'ange (EPIC) et Francois De Roubaix - « L'extraordinaire petros » (FESTIVAL). VG à EX / VG à EX Set of 8 7″ + 2 
EP's from François De Roubaix's OST 250/500

38 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 12 disques 45 T EP et de 10 disques 45 T de musiques de films composées par 
Georges Delerue.VG+ à EX / VG+ à NM Set of 12 EP's + 10 7″ from Georges Delerue's OST 100/200

39 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 9 disques 45 T EP de musiques de films composées par Michel Magne.VG à EX / 
VG à EX  Set of 9 EP's from Michel Magne's OST. 150/300

40 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 28 disques 33 T de musiques de films composées par Ennio Morricone.VG à EX / 
VG à EX   Set of 28 LP's from Ennio Morricone's OST 150/300

41 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 8 disques 45 T EP / disques 45 T et de 3 disques 33 T de musiques de films avec 
Louis De Funes .VG à EX / VG à NM  Set of 8 EP / 7" + 3 LP's from Soundtracks with Louis De Funes. 300/500

42 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 9 disques 33 T et 16 disques 45 T de musiques de films avec Jean Paul 
Belmondo.VG à EX / VG+ à EX Set of 9 LP's + 16  7″ from soundtracks with Jean Paul Belmondo 400/600

43

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 4 disques 33 T et de 6 disques 45 T de musiques de films avec Bud Spencer et 
Terence Hill comprenant en 33 T : BOF – Maintenant on l'appelle Plata (RCA), Franco Micalizzi – Quand faut y aller faut y aller 
(MILAN), Ennio Morricone – Mon nom est personne (GENERAL MUSIC FRANCE), BOF – Cul et chemise (CBS), et en 45 T 
BOF – Si ce n'est toi .. c'est donc ton frere (RCA), Guido et Maurizio de Angelis – Maintenant on l'appelle Plata (RCA), BOF – 
Cul et chemise (CBS), Ennio Morricone – Mon nom est personne (GENERAL MUSIC FRANCE), Ennio Morricone – Un génie 
deux associés une cloche GERARD TOURNIER), BOF – Attention on va s'fâcher (RCA) .VG+ à EX / VG+ à EX  Set of 4 LP's 
+ 6  7″ from soundtracks with Bud Spencer et Terence Hill. 50/100

44

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 13 disques 33 T et de 4 disques 45 T / disques 45 T EP de musiques de films de 
James Bond 007 comprenant en 33 T : John Barry – James Bond contre Dr No (LIBERTY), John Barry-Bons baisers de 
Russie (LIBERTY), Burt Bacharach - Casino Royale (RCA), John Barry-Goldfinger (LIBERTY), John Barry-Thunderball 
(LIBERTY), John Barry - Goldfinger (UNITED ARTISTS), BOF – Vivre et laisser mourir (LIBERTY), John Barry - You only live 
twice (UNITED ARTISTS RECORDS), John Barry – Les diamants sont eternels (UNITED ARTISTS), BOF – James Bond 007 
en action (UNITED ARTISTS), John Barry - Les diamants sont eternels (UNITED ARTISTS), John Barry - Bons baisers de 
Russie (PATHE MARCONI), BOF – On ne vit que deux fois (PATHE-MARCO) et pour les 45 T : John Barry – Goldfinger 
(UNITED ARTISTS), BOF – Au service secret de sa majesté , John William – Goldfinger (POLYDOR), BOF – DR No (United 
Artists).VG- à EX / VG- à EX  Set of 13 LP's + 4 EP's 7″ from James Bond's sountracks. 50

45

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 7 disques 33 T et 2 disques 45T musiques de films Hommage à Roger Moore 
comprenant en 33 T Franck Pourcel et son grand orchestre - Themes originaux James Bond 007 (PATHE MARCONI), John 
Barry – James Bond Moonraker (UNITED ARTISTS), Paul McCartney – Live and let die (UNITED ARTISTS), Bof – James 
Bond l'espion qui m'aimait (UNITED ARTISTS), John Barry – Moonraker (PATHE MARCONI), Bill Conti – Rien que pour vos 
yeux (PATHE MARCONI), John Barry – Octopussy (AM RECORDS) et en 45 Roger Moore – Le saint (VICTOR), Bof – 
L'espion qui m'aimait (ELEKTRA).VG + à EX / VG+ à EX  Set of 7 LP's + 2 7″ from soundtracks with Roger Moore 150/200

46 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 25 disques 45 T EP de musiques de films sur le label Ducretet Thomson.VG à EX / 
VG à NM Set of 25 EP's of soundtracks from the label Ducretet Thomson 150/300

47 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 49 disques 33 &nbsp;T de musiques de films sur le label Varese .VG à EX / VG à 
EX  Set of 49 LP's of soundtracks from the label Varese 250/500

48 .BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 35 disques 33 T et de 1 coffret de musiques de films “ Les classiques“ VG à EX / 
VG à EX  Set of 35 LP's + 1 Box from "Classic" soundtracks. 150/300

49 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 10 disques 45 T/ disques 45 T EP de musiques de films “ Nouvelle Vague “ 
comprenant : &nbsp;François Truffaut/ Jean Constantin - Les quatre cents coups ( DUCRETET ), Roger Vadim/ Jazz 
Messengers - Les Liaisons dangereuses ( FONTANA ), Louis Malle/ Erik Satie - Le Feu follet ( BARCLAY ), Agnes Varda/ 
Mozart - Le Bonheur ( Label ), Agnes Varda / Michel Legrand – Cleo de 5 à 7 ( PHILIPS ), Jean Luc Godard / Michel Legrand - 
Une femme est une femme &nbsp;( PHILIPS ), François Truffaut / Georges Delerue - Tirez sur le pianiste ( PHILIPS ), Jean 
Luc Godard/ Georges Delerue - Le mepris ( PHILIPS ), François Truffaut/ Bernard Herrmann - La mariée était en noir ( UA ), 
Jean Luc Godard/ Claude Channes - La chinoise ( FONTANA ).VG à EX / VG à EX  Set of of 10 SP's and EP's from "New 
wave" soundtracks 300

50

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 6 disques 33 T de mangas Japonais comprenant : BOF – Godzilla (STAR CHILD), 
BOF – Princesse millenium (CANYON RECORDS),;Fumio – Sound of the universe (ANIMAGE), Fumio – Arion (ANIMAGE), 
Fumio – Moon (ANIMAGE), Fumio – Earth (ANIMAGE).VG- à EX / VG à EX  Set of 6 LP's from Japanese manga 50/150

51 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 10 disques 33 T et de 32 disques 45 T de Western.VG- à EX/ VG- à EX Set of 10 
LP's + 32 EP's 7″ from Western 250/350

52 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 46 disques 33 T de musiques de films d'horreur.VG à EX / VG à EX  Set of 46 LP's 
from Horror soundtracks 250/500

53 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 73 disques 33 T de musiques de films anciens.VG à EX   Set of 73 LP's from old 
movies soundtracks 450/600



53 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 19 disques 33 T de musiques films Français comiques.VG à EX / VG à EX  Set of 
19 LP's of French comic movies. 150/300

54 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 37 disques 33 T de musiques de films et serie TV des années 70.VG- à EX/ VG à 
EX Set of 37 LP's from 70's soundtracks and TV themes 300/500

55

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 4 disques 33 T, de 1 coffret et de 1 disque 45 T EP des musiques de films de Walt 
Disney comprenant en 33 T : Les grands succès de Walt Disney – 40e anniversaire de Mickey (DISNEYLAND), Washington, 
Churchill, Wallace – Dumbo (DISNEYLAND), John Barry – Le trou noir (DISNEYLAND) et John Barry – Le trou noir 
(DISNEYLAND), en coffret : Bof – Fantasia (DISNEYLAND) et en 45 T : Michel Roux – Mary Poppins (DECCA).VG+ à EX/ 
VG+ à EX  Set of 4 LP's, 1 box and 1 EP from Walt Disney soundtracks 100/150

56

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 11 disques 33 T de musiques de films Psychédeliques et Progressives 
comprenant : Artistes divers – Fitzcarraldo (ZYX RECORD), Irmin Schmidt - Filmmusik (SPOON RECORD), Irmin Schmidt - 
Filmmusik vol. 2 (SPOON RECORD), Arrabal - j'irai comme un cheval fou (FESTIVAL ), Goblin - Suspiria ( BARCLAY ), Goblin 
- les meilleurs musiques de films fantastiques ( POLYDOR ), Goblin - Suspiria ( EMI ), Artistes divers - Tenebres ( CINEVOX ), 
Vangelis - Sex power ( PHILIPS ), Tangerine Dream - Sorcerer (MCA ) et Holger Czukay - Movies ( HARVEST ).VG- à EX / 
VG- à EX Set of 11 LP's from Psychedelic and Progressive soundtracks. 150

57 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 10 disques 33 T et de 1 disque 45 T de musiques de films Funk et Jazz 
comprenant en 33 T : Jean-Michel Jarre - Les Granges Brulées (EDEN ROC), Georges Garvarentz - Caroline Chérie 
(BARCLAY), Pierre Vassiliu - Une fille et des fusils (DECCA), Eric Demarsan - Le cercle rouge (CARDIN), Philippe Sarde - 
Vincent, François, Paul et les autres... (POLYDOR), Georges Garvarentz - Sapho (BARCLAY), Michel Magne - Moi y'en a 
vouloir des sous (BARCLAY), Vladimir Cosma - Volpone (CBS), Charles Dumont - Trafic (SOMETHING'ELSE) et Claude 
Bolling - La Mandarine (RCA) et en 45 T : Jean-Michel Jarre - Les Granges Brulées (EDEN ROC).VG- à EX / VG- à EX  Set of 
10 LP's + 1 vinyl 7″ from Funk and Jazz soundtracks 400/600

58 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 5 disques 33 T de musiques de films Funk et Jazz comprenant : Francis Lai - 
Madly (BARCLAY), Francis Lai - L'aventure c'est l'aventure (UA), Eric Demarsan - L'humeur vagabonde (EDEN ROC), Karl 
Heinz Schäfer - Les gants blancs du diable (EDEN ROC), Georges Garvarentz - Sapho (BARCLAY). Set of 5 LP's from Funk 
and Jazz sountracks.Lot de 5 disques 33 T de musiques de films Funk et Jazz comprenant : Francis Lai - Madly (BARCLAY), 
Francis Lai - L'aventure c'est l'aventure (UA), Eric Demarsan - L'humeur vagabonde (EDEN ROC), Karl Heinz Schäfer - Les 
gants blancs du diable (EDEN ROC), Georges Garvarentz - Sapho (BARCLAY).VG à EX / VG à EX Set of 5 LP's from Funk 
and Jazz soundtracks. 400

59 Lot de 6 disques 33 T de musiques de films Funk et Jazz comprenant : Philippe Sarde - Max et les ferrailleurs (PEMA), 
Georges Garvarentz - Les Galets d'Etretat (BARCLAY), Jimmy Smith - La Métamorphose des Cloportes (VERVE), Michel 
Legrand - La Dame dans l'auto avec des lunettes et un fusil (VOGUE), Serge Gainsbourg - Cannabis (PHILIPS) et Alain 
Goraguer - La Planete sauvage (PATHE MARCONI) .<br />VG – à EX / VG- à EX<br />Set of 6 LP's from Funk and Jazz 
sountracks. 300/700

60 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 6 disques 33 T et de 6 disques 45 T de musiques de films Italiens comprenant : 
Richard Moore - Sensations (UA), Guido et Maurizio De Angelis - La Police au service du citoyen (VOGUE), Armando 
Travaioli - Sexe Fou (VOGUE), Riz Ortolani - Le Conseiller (VOGUE), Ennio Morricone - Citta' Violenta (RCA) et Ennio 
Morricone - Un homme à respecter (CBS) et en 45 T : Rick Mantovani - Les Ogresses (RCA), Mireille Darc et Jacques Sernas 
- Barbouze Chérie (FESTIVAL), Armando Trovaioli - Le Sexe Fou (VOGUE), Riz Ortolani - Le Conseiller (VOGUE), Ennio 
Morricone - La Cité de la violence (RCA), Franco Micalizzi - Le Demon aux Tripes (PATHE MARCONI).VG à EX / VG à EX Set 
of 6 LP's + 6 7″ from Italian soundtracks 400/600

61 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 13 disques 45 T EP et disques 45 T de musiques de films Funk et Jazz. VG à EX/ 
VG à EX Set of 13 EP's & SP's from Funk and Jazz soundtracks 250/450

62 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 2 disques 45 T EP de musiques de films Jazz comprenant : Michel Magne – Le 
monocle rit jaune (DUCRETET THOMSON) et Alain Goraguer – Paris secret (BARCLAY).VG à VG+ / VG à VG+Set of 2 EP's 
from Jazz soundtracks. 250/500

63

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 9 disques 45 T et de 1 disques 45 T EP de musiques de films Psychédelique, Funk 
et Jazz comprenant : San-Antonio deconorama – J'aime ou j'emm (POLYDOR), Jacques Loussier – Tu seras terriblement 
gentille (DECCA), Jack Arel - « Aux frontières du possible » (RIVIERA), Brnard Gerard – Des vacances en or (RCA), Pierre 
Ronstang – Les teenagers (MERCURY RECORDS), François De Roubaix – Les levres rouges (BARCLAY), Vladimir Cosma – 
La course à l'échalote (DEESSE), Eddie Vartan – Le cri du cormoran (DISC AZ), Vladimir Cosma – Le jouet (DEESSE), 
Michel Colombier – Lobella (DISCODIS).VG à EX / VG à EX  Set of 9 7″ + 1 EP from Psych, Funk and Jazz soundtracks 300/500

64 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 8 disques 45 T et de 2 disques 45 T EP de musiques de films Jerk, Funk et Jazz 
comprenant : Roland Vincent – Delphine (BARCLAY), Michel Colombier– La femme ecarlate (BARCLAY), Vladimir Cosma – 
La gueule de l'emploi (DEESSE), Claude Bolling – Affûtez vos crayons (PHILIPS), Michel Magne – Liberte egalite sexualité 
(SONOPRESSE), Wazana &amp; Festi – Vivre et laisser mourir (UNITED ARTISTS), Georges Garvarentz – Les hommes de 
Las Vegas (RIVIERA), Georges Delerue – « Le cerveau » (PHILIPS), Pierre Rostang – Les teenagers (MERCURY), Georges 
Lautner – Laisser c'est une valse (DISQUES MOTORS). VG à EX / VG à EX  Set of 8 vinyls 7″ + 2 EP's from Jerk, Funk and 
Jerk soundtracks 300/500

65

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 3 disques 45 T et de 7 disques 45 T EP de musiques de films Psych, Jerk et Funk 
comprenant : Richard De Bordeaux et Daniel Berretta – Le temps fou (BARCLAY), Romuald – L'étrangère (DISC AZ), Jean 
Claudric - Jeu de dames (RCA), Guy Pedersen – Celeste (DISCODIS), Jean Leccia – Les saintes chéries (DISQUES 
VOGUE), Jimmy Smith – La métamorphose des cloportes (VERVE), José Bartel – Les demoiselles de Rochefort (BARCLAY), 
Georges Garvarentz – Le temps des loups (SONOPRESSE), Georges Garvarentz – La part des lions (BARCLAY) et Georges 
Moustaki – L'Americain (UNITED ARTISTS).VG à EX / VG à EX  Set of 3 7″ + 7 EP's from Psych, Jerk and Funk soundtracks 300/500

66 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 2 disques 45 T EP de musiques de films Jazz et Scat comprenant : Errol Parker – 
Des garçons et des filles (DECCA), K.T. Komeda – Le départ (PHILIPS). VG+ à EX / VG+ à EX  Set of 2 EP's from Jazz and 
Scat soundtracks 150/300

67 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 5 disques 45 T EP / disques &nbsp;45 T de musiques de films Jazz, Jerk, Pop et 
Funk comprenant : Roland Vincent – Delphine (BARCLAY), François De Roubaix - Le manège aux images (DISQUES 
SOMETHIN'ELSE), Jean Pierre Mirouze - Le mariage collectif (DISC AZ), Michel Colombier – La femme écarlate (BARCLAY) 
et Jean Claudric &nbsp;– Jeu de dames (RCA). VG+ à EX / VG+ à EX  Set of 4 EP's + 1 7″ from Jazz, Jerk, Pop and Funk 
soundtracks 400/800



68

BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 51 disques 33 T de musiques de films Français . Set of 51 LP's from French 
soundtracks.Lot de 51 disques 33 T de musiques de films Français . Set of 51 LP's from French soundtracks.Lot de 51 
disques 33 T de musiques de films Français .VG à EX / VG à EX  Set of 51 LP's from French soundtracks 300/600

69 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 35 disques 45 T EP de musiques de films Français.VG à EX / VG+ à NM  Set of 35 
EP's from French soundtracks. 250/500

70 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 40 disques 45 T EP de musiques de films Français. VG à EX / VG à NM  Set of 40 
EP's from French soundtracks 300/600

71 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 40 disques 45 T EP de musiques de films Français.VG à EX / VG à NM Set of 40 
EP's from French soundtracks 300/600

72 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 30 disques 45 T EP de musiques de films Français.VG à EX / VG à NM Set of 30 
EP's from French soundtracks 200/500

73 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 40 disques 45 T de musiques de films Français.VG+ à EX / VG+ à NM Set of 40 7" 
from French soundtracks. 100/200

74 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 40 disques 45 T de musiques de films Français.VG+ à EM / VG+ à NM Set of 40 7" 
from French soundtracks 100/200

75 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 40 disques 45 T de musiques de films Français.VG+ à EX/ VG+ à NM Set of 40 7" 
from French soundtracks. 100/200

76 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 60 disques 33 T de musiques de films internationaux. VG à EX / VG à EX Set of 60 
LP's from international soundtracks 350/600

77 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 46 disques EP de musiques de films internationaux. VG à EX / VG à EX Set of 46 
EP's from international soundtracks 200/400

78 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 50 disques EP de musiques de films internationaux. VG à EX / VG à EX Set of 50 
EP's from International soundtracks 200/400

79 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 40 disques  45 T de musiques de films internationaux .VG+ à EX / VG+ à EXSet of 
40 7″from International sountracks 100/200

80 BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 40 disques 45 T de musiques de films internationaux VG+ à EX/ VG+ à EXSet of 
40 7″from International sountracks 100/200

81
BANDES ORIGINALES DE FILMS - Lot de 17 disques 45 T et de 1 disque 45 T EP de musiques de séries TV comprenant : 
Cecile Aubry – Poly et le diamant noir (PHILIPS), Rejane – Poly à Venise (PHILIPS), Sophie Du Pac – Fifi brindacier 
(DISQUES VOGUE), Les Petites Chanteurs de L'Ile de France – Au secours Poly … au secours (PHILIPS), Bof – Poly en 
Tunisie (D RECORDS), Kabir Bedi – I'm on the way to your heart (EMI PATHE-MARCONI), Sady Rebbot – Papa poule 
(POLYDOR), Bof – Cheri bibi (BARCLAY), The laurie johnson orchestra – Chapeau melon et bottes de cuir (EMI PATHE 
MARCONI), The man from U.N.C.L.E - « Agents tres spéciaux » (MGM RECORDS), Donna Lynton – Droles de dames (EMI 
PATHE MARCONI), Bob Conrad du feuilleton les mystères de l'ouest – Love you (WARNER BROS), Al caiola - « Le fugitif » 
(UNITED ARTISTS), Lalo Schifrin – Mannix (PATHE MARCONI), Lalo Schifrin – Mission impossible (DOT RECORDS), Peter 
Thomas – Commando spatial (PHILIPS), François de Roubaix – Pepin la bulle (PHILIPS).VG à EX / VG à EX Set of 17 vinyls 
7″ + 1 EP from TV themes 300/500

82

MUSIQUE POUR ENFANTS - Lot de 9 disques 33 T et de 22 disques 45 T / disques 45 T EP de musiques pour enfants 
comprenant : Michel Legrand – Il était une fois … l'espace, du coté d'Andromède (RCA), Il était une fois … l'homme - La 
civilisation (RCA), Il était une fois … l'homme – L'evolution (RCA), Alain Goraguer – La planète sauvage (EMI), Claude Pieplu 
– Les Shadoks (BARCLAY), Michel Legrand - Oum le dauphin blanc &nbsp;(RIVIERA), Henry Mancini – Revenge of the pink 
panther (UNITED ARTISTS RECORDS), Barry Gray – Thunderbirds are go (SILVA SCREEN), Les Fraggles – Fraggle Rock 
(RCA). Babar – Les aventures de Babar (PHILIPS), Hubert Ballay - Wattoo Wattoo (PHILIPS), Barbapapa – La famille des 
barbapapas (PHILIPS), Francis Lai - La maison de toutou (DISC AZ), Caliméro – la naissance de Caliméro (EMI, PATHE), 
Caliméro – Bonnes fêtes Caliméro (EMI, PATHE), Caliméro – Caliméro à l'école (EMI, PATHE), Père Lipopette et Sacripan – 
Chansons de l'emission télévisée (FESTIVAL), Le manège enchanté – Pollux, je suis dans le sucre (FESTIVAL), Jacques 
Bodoin – Manège enchanté (FESTIVAL), François de Roubaix – Chapi Chapo (PHILIPS), Michel Legrand – Oum le dauphin 
blanc (RIVIERA), Sacha Briquet – L'île aux enfants (DISQUES ADES « LE PETIT MENESTREL), Babar – Les aventures de 
Babar (PHILIPS), Claire Chante – Comment fais-tu père noel (BARCLAY), Le petit lion – Pauvre petit lion (PHILIPS), Mireille – 
Les chansons de l'ours Colargol (FONTANA), Vanina et Vladimir – Les chansons de Saturnin (PHILIPS), Nounours, 
Pimprenelle et Nicolas – Chansons pour les fêtes (PHILIPS), Nounours – Les aventures du petit cornichon (PHILIPS), Fred 
Freed – Kiri le clown (PHILIPS), Le manège enchanté, vol.1 &nbsp;(FESTIVAL).<br />VG- à EX / VG- à EX<br />Set of 9 LP's 
and 22&nbsp; 7" from soundtrack and TV themes for children 200/400



83

Lot de 7 disques 33 T et de 26 disques 45 T comprenant : Teletactica – Les mémoires volées (ARC EN CIEL), Inspecteur 
Gadget – Bande originale de la série TV (SABAN RECORDS), Aventures de la force G – La bataille des planètes (DISQUES 
ADES), &nbsp;Les aventures du Capitaine flam – D'après le feuilleton TF1 (RCA), Goldorak – Comme au cinéma (SABAN 
RECORDS), Goldorak – Nouvelles chansons de la série télévisée (SABAN RECORDS &amp; MUSIC), Les maîtres du temps 
(LE PETIT MENESTREL), Les maitres de l'univers – Bande originale de la série télévisée (SABAN RECORDS). Les aventures 
de plume d'Elan – La grande charge de Bumpty Boss (BELOKAPI), Les aventures de plume d'Elan – La guerre des guerres 
(BELOKAPI), Les aventures de plume d'Elan – La longue guerre des oreilles vertes (BELOKAPI), Les aventures de plume 
d'Elan – La ville nouvelle des visages pâles (BELOKAPI), Dare-dare Motus – Chanson originale de la série télévisée par 
Lionel Leroy (SABAN RECORDS), Le retour de Goldorak – Nouvelle chanson de feuilleton T.V (AB KID), Dragon Ball – 
Chanson originale du feuilleton T.V (AB KID), &nbsp;Récré A2 – Samsong &amp; Cie (DISQUES FREMA), Les chevaliers du 
zodiaque – La chanson originale du feuilleton T.V (AB KID), Benji – Benji's theme, I feel love, chanté par Charlie Rich (EPIC), 
Cobra – Bande originale du Feuilleton T.V. (LES DISQUES DU JARS), Juliette, je t'aime – La chanson originale du feuilleton 
T.V (AB KID), Les quat'z amis chanté par Fabrice – Belle.Belle (FESTIVAL), Ennio Morricone – Orient Express (RCA), Apollo 
– Bomber X (SABAN RECORDS), Tofffsy – Chanson originale de la série télévisée (SABAN RECORDS &amp; MUSIC), Les 
chansons de Sport-Billy – Mascotte fifa du mundial de football de 1982 (LE PETIT MENESTREL), Onze pour une coupe – 
Générique original de l'émission télévisée (DISQUES ADES), Gijoe – Héros sans frontières (CBS), Edgar – Détective 
cambrioleur (LES DISQUES DU JARS), Optik 5 – 10e festival du film fantatisque et de science-fiction (GENERAL MUSIC), 
Bernard Minet – Les chevaliers du zodiaque (AB PRODUCTION), Albator – Le corsaire de l'espace (CHARLES TALAR 
RECORDS), Les maitres du temps – Extraits de la bande sonore originale du film de René Laloux (PHILIPS), La bataille des 
planetes – Opération dinosaure (DISQUES ADES « LE PETIT MENESTREL »), Candy – Sauve la pension de Melle Pony 
(DISQUES ADES « LE PETIT MENESTREL »).&nbsp;<br />VG- à EX / VG- à EX<br />Set of 7 LP's and 26&nbsp;7" from 
soundtrack and TV themes for children 200/400

84 Lot de 8 disques 33 T et de 1 coffret avec pochettes illustrées par Bernard Buffet.<br />VG à EX / VG à EX<br />Set of 8 LP's 
+ 1 Box with Bernard Buffet illustration 100/200

85

Lot de 17 disques 33 T et de 8 disques 45 T avec des pochettes dessinées par des illustrateurs de bandes déssinées 
comprenant en 33 T : Nino Ferrer – Rock n roll cow-boy (VOGUE), Pierre Vassiliu – Voyage (BARCLAY), La Republique de 
Pierre Dupon 1848 (VENDEMIAIRE), Hergé – Tintin, Les cigares du Pharaon (MARY MELODY), Marc Pinget – Tango des 
éléphants (EDITIONS PLURIEL), J.L. Richard – Le déclic, &nbsp;Ornicar Big band - Le retour d'ornicar (IDA RECORDS), 
Steve Beresford, Han Bennink – Directly to pyjama (NATO), &nbsp;G.Sommer et 3 vieux amis – Ascenseur pour le 28 
(NATO), Bandes originales du journal de Spirou (NATO), Bwana zoulou gang (MAD MINUTE), Jimi Hendrix – Are you 
experienced axis : bold as love (BARCLAY), Jimi Hendrix – Electric Ladyland (BARCLAY), Jimi Hendrix – Band of gypsys the 
cry of love (BARCLAY), Jimi Hendrix – Hendrix in the west war heroes (BARCLAY), François Rauber – Tintin et le lac aux 
requins (UNITED ARTISTS RECORDS), Claude Bolling – La ballade des dalton (RCA) et en 45 T, Web spinners – Theme 
from spider-man (BUDDAH RECORDS), BOF – Flûte à six schtroumpfs (LA) (POLYDOR), &nbsp;François Rauber – Tintin et 
le lac aux requins (UNITED ARTISTS RECORDS), BOF – Tintin et le temple du soleil (PHILIPS), Quick et flupke (CBS), 
&nbsp;Comicopera – L'oiseau sans plume (BARCLAY), The Beggars – Ev'ryone together in the swimmingpool (RIVIERA), 
O.Lorquin -Carnet d'chèques (CBS). &nbsp;<br />VG- à EX / VG- à EX<br />Set of 17 LP's + 8 EP's with covers illustrated by 
cartoonists 150/300

86 JAZZ - Lot de 2 disques 33 T de Barney Wilen comprenant : Barney Wilen – Moshi (SARAVAH), Barney Wilen – Zodiac 
(VOGUE). Set of 2 LP's from Barney Wilen.VG+ à VG / VG+ à VG+ Set of 2 LP's by Barney Wilen. 300/500

87
JAZZ -Lot de 2 disques 33 T de Soul Jazz Français comprenant : Hal Singer et Jef Gilson – Soul of africa (LE CHANT DU 
MONDE), Baroque Jazz Trio – Baroque jazz trio (SARAVAH).VG+ à VG Set of 2 LP's from French Soul Jazz 200/400

88 JAZZ - Lot de 3 disques 33 T et de 1 disque 45 T de Henri Texier comprenant en 45 T : Henri Texier – Indicatif pop club 
(EURODISC), Henri Texier – A corde et a cris (DISQUE JMS), Henri Texier – Amir (DISQUE JMS), Henri Texier – Varech 
(DISQUE JMS).VG + à EX / VG+ à EX Set of 3 LP's + 1 vinyl 7″ by Henry Texier 100/200

89 JAZZ - Lot de 7 disques 33 T de Jazz sur les labels Palm / Vendemiaire comprenant : François Jeanneau – Une bien curieuse 
planète (VENDEMIAIRE), Jef Gilson – Anthology 1945/1975 (VENDEMIAIRE), Europamerica (VENDEMIAIRE), Capon Mate, 
Morris, Rahoerson (VENDEMIAIRE), François Couturier, André Jaume – Nadja (PALM), Jacques Thollot - « Watch devil go » 
(PALM), Ponty, Capon, Rovere, Magal, Gilson – Concert à la M.J.C Colombes (VENDEMIAIRE).VG à EX / VG à EX Set of 7 
Jazz LP's on the Palm / Vendemiaire labels 150/300

90

JAZZ - Lot de 6 disques 33 T de François Tusques comprenant : François Tusques – Piano préparé (CHANT DU MONDE), 
François Tusques – Vers une musique bretonne nouvelle (CHANT DU MONDE), François Tusques - L'Intercomunnal 
(VENDEMIAIRE), François Tusques – Le musichien (EDIZIONE CORSICA), François Tusques – Piano solo (VENDEMIAIRE), 
François Tusques – Hommage à Jo Maka (VENDEMIAIRE).VG + à EX / VG à EXSet of 6 LP's by François Tusques. 150/250

91

JAZZ - Lot de 13 disques 33 T de Jazz, Free jazz et Musique Improvisée Français comprenant : Artistes divers - Douze pour 
un (AAA), Nu créative méthods – Muggle jungles (D'AVANTAGE), Newton experience – Melampyre (NEWTON 
EXPERIENCE), Cohelmec ensemble (SARAVAH), Dou – Conscientiousness (DOU), La marmite infernale (ARFI MOVE), Trio 
alvire - La gondole prend l'eau (ARFI MOVE), Texture sextet – Poeme trouvé (IACP DISTRIBUTION), Francois Tusques – 
Vers une musique bretonne nouvelle (CHANT DU MONDE), Seffer Kessler Levallet Truong – Mestari (CHANT DU MONDE), 
Catalogle – Insomnie (BLUE SILVER), Jacques Berrocal (DAV), Jean Charles Capon (SARAVAH).VG à EX / VG à EX Set of 
13 LP's from French Jazz, Free Jazz and Improvised Music. 200/300

92 JAZZ - Lot de 23 disques 33 T de Free Jazz Français.VG+ à EX / VG+ à EXSet of 23 LP's from French Free Jazz. 200/300
93

JAZZ - Lot de 7 disques 33 T et 1 disques 33 T 25 CM de Jazz comprenant pour les 33 T : Rene Thomas - Modern group ( 
POLYDOR ), Horace Silver - 6 pieces of Silver - 47 West 63rd ( Blue note ), Hank Mobley - And his all stars - 47 West 63rd ( 
Blue note ), Art Blakey &amp; the Jazz Messengers - A night in Tunisia - 47 West 63rd ( Blue note ), Johnny Coles - Little 
Johnny C - New York ( Blue note), "Baby Face" Willette - Face to face - 47 West 63rd / New York ( Blue note ) et Abbey 
Lincoln - That's him ! ( Riverside ).VG- à EX / VG à EX Set of 7 LP's + 1 10" of Jazz. 300/600

94 JAZZ - Lot de 24 disques 33 T de Miles Davis.VG – à EX / VG- à EX Set of 24 LP's by Miles Davis 150/200
95

JAZZ - Lot de 44 disques 33 T de Jazz sur le label Blue Note.VG- à EX/ VG à EX Set of 44 LP's on the Blue Note Label 250/350



96
JAZZ - Lot de 74 disques 33 T de Jazz sur le label Prestige.VG à EX / VG à EX Set of 74 LP's on the Prestige Label. 300/500

97
JAZZ - Lot de 37 disques 33 T de Jazz sur le label Milestone VG à EX / VG à EX Set of 37 LP's on the label Milestone 150/300

98 Lot de 80 disques 33 T et de 2 coffrets de Jazz sur label ECM. S<br />VG à EX / VG à NM<br />Set of 80 LP's + 2 boxes on 
the label ECM. 300/500

99 JAZZ - Lot de 84 disques 33 T et de 1 coffret de Jazz sur le label ECM.VG à EX / VG à NM Set of 84 LP's + 1 box on the label 
ECM. 300/500

100 JAZZ - Lot de 151 disques 33 T de Jazz sur le label Pablo.VG à EX / VG à EX Set of 151 LP's on the label Pablo. 400/1000
101 JAZZ - Lot de 138 disques 33 T de jazz VG- à EX / VG- à EX Set of 138 Jazz LP's. 800/1500
102 JAZZ - Lot de 148 disques 33 T de Jazz divers VG- à EX / VG- à EX Set of 148 Jazz LP's. 500/1000
103 JAZZ - Lot de 13 disques 33 T de Jazz, Fusion et Funk Français comprenant : Ceccarelli – Forget it (BINGOW RECORDS), 

Maurice Vander – Du coté de chez Swing (NIGHT DAY), Maurice Vander trio – Le coq et la pendu (BINGOW RECORDS), 
Chute libre – Ali baba (PATHE MARCONI), Christian Gaubert – Last exit (RCA), Henri Paul Agnes et Leon (L'ESCARGOT), 
Andre Ceccarelli (DISQUE JMS), Edition spéciale – Aliquante (RCA), Daniel Schell, Dick Annegarn – Egmont and the ff boom 
(FREEBIRD), Pierre Cardin – Je fus cet enfant la (BARCLAY), Ivan Jullien – L'orchestre (BINGOW RECORDS), Eddy Louiss – 
Histoire sans parole (GOSS RECORD), Ceccarelli – Carla (DISQUES SONOPRESSE). VG à EX / VG à EX<br />Set of 13 
LP's of French Jazz, Fusion and Funk. 300/450

104

JAZZ - Lot de 6 disques 33 T de Jazz Funk de musiciens Antillais comprenant : Michel Sardaby – Blue sunset (DEBS), Louis 
Xavier – Ladja (ADDA), Georges Edouard Nouel – Chodo (CHANT DU MONDE), Michel Sardaby – Gail (DEBS), West African 
Cosmos (MARGINAL), Franck Valmont et syncro – Rythmic eclectic language (MOSHE-NAIM).VG+ à EX / VG+ à EX SAUF 
Blue Sunset : Pochette FAIR.Set of 6 LP's of Jazz Funk from West Indies musicians. 400/600

105

JAZZ - Lot de 4 disques 33 T de Jazz Funk et Latin Jazz comprenant : Raoul Zequeira y sus habaneros (VOGUE), Sadi at the 
vibraphone – More Vibes (JAZZ CLUB RECORDS), Nathan Davis quartet – Jazz concert (EDICI), Byard Lancaster – Funny 
funny rib grib (DISQUES VENDEMIAIRE).VG + à EX / VG+ à EX Set of 4 LP's of Jazz Funk and Latin Jazz. 400/700

106

JAZZ - Lot de 13 disques 33 T de Jazz, Soul Jazz et de Jazz Psychédélique comprenant en 33 T : Retro Band Orchestra - 
Black Sun (SOLEIL MASQUE), The Boss Music - Volume 1 (SOLEIL MASQUE), Vigon - Greatest Hits (BARCLAY), 
&nbsp;Davy Jones - Sookie Sookie (PHILIPS), Jean Constantin - Le poulpe (BARCLAY), Andre Popp - Le Coeur en Fête (AZ), 
La Formule du Baron - Idem (CBS) (réédition), Beauvarlet - Quelle belle Soirée (CBS), Paris Jazz All Stars Ivan Jullien - Paris 
Point Zéro (RIVIERA), Jean-Philippe Goude et Olivier Colé - Jeunes années (SARAVAH), Ivan Jullien - L'orchestre (BINGOW 
RECORDS), François Rabbath - Sazmorphosis (MOSHE-NAIM), Michel Legrand - At Shelly's Manne Hole (PHILIPS).VG – à 
EX / VG- à EX Set of 13 LP's of Jazz, Soul Jazz and Psychedelic Jazz. 250/400

107 JAZZ - Lot de 112 disques 33 T de Jazz, Soul Jazz et Jazz Fusion.VG- à EX / VG- à EX Set of 112 LP's of Jazz, Soul Jazz 
and Fusion Jazz. 800/1500

108
JAZZ - Lot de 21 disques 33 T et 1 coffret de Jazz Anglais.VG à EX / VG à EX Set of 21 LP's + 1 box from UK Jazz 200/400

109 JAZZ - Lot de 13 disques 33 T et 1 coffret de Free Jazz du label HAT HUT RECORDS.VG à EX / VG+ à NM Set of 13 LP's + 1 
box from the Free jazz label HAT HOT RECORDS 100/200

110 JAZZ - Lot de 38 disques 33 T de Free Jazz du label HAT HUT.VG à EX / VG+ à NMSet of 38 LP's from the Free Jazz label 
HAT HUT. 300/500

111 JAZZ - Lot de 40 disques 33 T de Free Jazz.VG à EX / VG à EX Set of 40 LP's of Free Jazz. 500/900
112 JAZZ -Lot de 92 disques 33 T de Free Jazz.VG à EX / VG à EX Set of 92 LP's of Free Jazz 800/1500
113 JAZZ- Lot de 41 disques 33 T et 1 coffret de Jazz, Free Jazz et Rock Fusion. VG à EX / VG à EX Set of 41 LP's + 1 box of 

Jazz, Free Jazz and Fusion Rock 250/350
114 JAZZ- Lot de 10 disques 33 T et de 10 disques 45 T de Nina Simone VG+ à NM / VG+ à NM Set of 10 LP's + 10 SP's by Nina 

Simone. 150/300
115 JAZZ - Lot de 22 disques 45 T / disques 45 T EP de Jazz.VG+ à EX/ VG+ à NMSet of 22 EP's / 7″ of Jazz 150/300
116

JAZZ - Lot de 50 disques 33 T et 21 disques 45 T EP/ disques 45 T de chanteuses de Jazz comprenant &nbsp;Ella Fitzgerald, 
Nina Simone, Billy Holliday, Sarah Vaughan....VG – à EX / VG- EX Set of 50 LP's + 21 EP's / 7" of Jazz female singers 300/500

117 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 35 disques &nbsp;45 T de James Brown et Interprètes.VG à EX / VG à NM Set of 35 7″ from 
James Brown and Performers. 150/300

118

SOUL / RNB / FUNK - Lot de 8 disques 33 T et de 4 disques 45 T de michael Jackson et Jackson Five comprenant en 45 T : 
Jermaine Jackson – Daddy's home (TAMLA MOTOWN), Michael Jackson – Got to be there (TAMLA MOTOWN), Michael 
Jackson – Rockin' Robin (TAMLA MOTOWN), Michael Jackson – Ben (TAMLA MOTOWN) et comprenant en 33 T : Michael 
Jackson – Black or white (EPIC), Jackson five – Lookin' through the windows (TAMLA MOTOWN), Jackson five – Skywriter 
(TAMLA MOTOWN), Jackson five – Greatest hits (TAMLA MOTOWN), Michael Jackson – Music &amp; me (TAMLA 
MOTOWN), Jackson five – ABC (TAMLA MOTOWN), Jackson five – 30 greatest hits (MOTOWN), Jackson five – Third album 
(MOTOWN) VG+ à NM / EX à NM Set of 8 LP's + 4 7" by Michael Jackson and the Jackson Five 100/150

119 SOUL / RNB / FUNK- 1 disque 45 T de Michael Jackson.EX à NM 1 7" by Michael Jackson. 50/150
120 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 16 disques 33 T et de 11 disques 45 T de Prince.VG à EX / VG à EX Set of 16 LP's + 11 7" by 

Prince. 100/200
121 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 3 disques 45 T de Parliament et de Funkadelic en pressage Français.VG+ à EX / VG+ à EX Set 

of 3 vinyls 7″ from French pressing of Parliament and Funkadelic 100/150
123 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 92 disques 33 T et de 1 coffret de Soul R'n'B Funk.VG à EX/ VG à EXSet of 92 LP's + 1 box of 

Soul R'n'B Funk 400/700
124

SOUL / RNB / FUNK - Lot de 132 disques 33 T de Soul R'n'B Funk.VG à EX/ VG à EX Set of 132 LP's of Soul R'n'B Funk. 500/1000



125

SOUL / RNB / FUNK - Lot de 15 disques 33 T et de 4 disques 45 T de Funk, Disco et Cosmic Disco comprenant en 33 T : 
Sweet chocolat – Takin my back (REPRISE), Mansion Alec – Dans l'eau de Nice (WEA INTERNATIONAL), Leda – Welcome 
to Joyland (POLYDOR), Bertrand Richard – Songs for my friends (MAD CAP), Gaya – Soundforce (MILAN), Jean-yves Labat - 
Transition 77 (CBS), Labatomy – Touche (RCA), Venus gang – Galactic soul (EPIC), Space art 3 (CARRERE), Gaya – 
Soundforce 2 (DELOVE), Black devil – Disco club (RCA), Soundforce – The fin du monde (RCA), Panthere rose – Allo police 
(PATHE MARCONI), Casanova – Tutti quanti (CHRIS MUSIC), Alternative funk – Folie distinguee (VOX MAN), et en 45 T : 
Rose Merryl – In space (PHILIPS), Pueblo verde – La vida es un carnaval (BARCLAY), Peter Moesser's music – High 
(PHILIPS), Life – Cat's eyes (PHILIPS).VG à EX / VG à EX Set of 15 LP's + 4 7" of Funk, Disco and Cosmic Disco 300/500

126 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 3 disques 45 T EP de Soul et R'n'B comprenant : Little anthony and the imperials (UNITED 
ARTISTS), Linda Jones – Hypnotized (WARNER BROS), Johnnie Taylor – Blues in the night (STAX).EX à EX Set of 3 EP's of 
Soul and R'n'B. 200/400

127
SOUL / RNB / FUNK - Lot de 31 disques 45 T EP de Soul et R'n'B.VG à EX/ VG à NM Set of 31 EP's of Soul and R'n'B. 200/400

128 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 67 disques 45 T de Soul et Funk sur le label TAMLA MOTOWN comprenant : &nbsp;Edwin Starr 
- Time ( TAMLA MOTOWN ), Four tops - Barbara's boy&nbsp;( TAMLA MOTOWN ), The Temptations - It's summer ( TAMLA 
MOTOWN ), Wes Henderson - &nbsp;Reality (TAMLA MOTOWN ),&nbsp;<br />Chuck Jackson - Honey come back ( TAMLA 
MOTOWN ), The Originals - Baby I'm for real ( TAMLA MOTOWN ),&nbsp;<br />The temptations - I can't get next to you ( 
TAMLA MOTOWN ), Blinky &amp; Edwin Starr - OOO Baby Baby ( TAMLA MOTOWN),&nbsp;<br />Smokey Robinson And 
The Miracles - I second that emotion ( TAMLA MOTOWN ), Stevie Wonder - You met your match&nbsp;<br />( TAMLA 
MOTOWN ), Smokey Robinson And The Miracles - Yester love ( TAMLA MOTOWN ), Four Tops - Yesterday's 
dreams&nbsp;<br />( TAMLA MOTOWN ), Marvin Gaye &amp; Tammi Terrell - You're all need to get by ( AMLA MOTOWN ), 
R. Dean Taylor - &nbsp;<br />Gotta see Jane ( TAMLA MOTOWN ), The temptations - I could never love another ( TAMLA 
MOTOWN ), &nbsp;Edwin Starr -<br />I am the man for you baby ( TAMLA MOTOWN ), David Ruffin - My whole world ended ( 
TAMLA MOTOWN ), &nbsp;<br />Marvin Gaye &amp; Tammi Terrell &nbsp;- Good lovin' ain't easy to come by ( TAMLA 
MOTOWN ), Smokey Robinson &amp; the miracles -<br />Baby, baby, don't cry ( TAMLA MOTOWN ) Stevie Wonder - For 
once in my life ( TAMLA MOTOWN ), Smokey Robinson &amp;&nbsp;<br />The Miracles - Doggone right ( TAMLA MOTOWN 
), Marv Johnson - I'll pick rose for my rose ( TAMLA MOTOWN ),&nbsp;<br />Stevie Wonder - I don't know why ( TAMLA 
MOTOWN ), The temptations - Cloud Nine ( TAMLA MOTOWN ), Four Tops -&nbsp;<br />I'm in a different world ( TAMLA 
MOTOWN ), Smokey Robinson And The Miracles - Special occasion ( TAMLA MOTOWN ),<br />JR. Walker &amp; The All 
Stars - Hip city part 1 ( TAMLA MOTOWN ), The four tops - Don't let him take your love from me&nbsp;<br />( TAMLA 
MOTOWN), Gladys Knight &amp; The Pips - Cloud nine ( TAMLA MOTOWN ), &nbsp;Junior Walker And The All Stars - 
These eyes&nbsp;<br />( TAMLA MOTOWN ), Mary Johnson - Bad girl ( TAMLA MOTOWN ), The temptations - "Aint' too 
proud to beg" ( TAMLA MOTOWN ),<br />Eddie Hendricks - It's so hard for me to say good bye ( TAMLA MOTOWN ), The 
temptations - Superstar ( TAMLA MOTOWN ),&nbsp;<br />Four Tops - Simple Game ( TAMLA MOTOWN ), Four Tops - Mc 
Arthur Park ( TAMLA MOTOWN ), Stevie Wonder - &nbsp;<br />We can work it out ( TAMLA MOTOWN ), Edwin Starr - Funky 
music sho nuff turns me on ( TAMLA MOTOWN ), Stevie Wonder -&nbsp;<br />If you really love me ( TAMLA MOTOWN ), 
The Temptations - Don't let the joneses get you down ( TAMLA MOTOWN ), Isley brothers -<br />Take some time out for love 
( TAMLA MOTOWN ), Stevie Wonder - Signed, sealed, delivered ( TAMLA MOTOWN ), Edwin Starr - War&nbsp;<br />( 
TAMLA MOTOWN ), The temptations - Ball of confusion ( TAMLA MOTOWN ), Four Tops - It's all in the game ( TAMLA 
MOTOWN ),&nbsp;<br />The originals - The bells ( TAMLA MOTOWN ), The temptations - Psychedelic Shack ( TAMLA 
MOTOWN ), Stevie Wonder -&nbsp;<br />Send me some lovin travlin' man ( TAMLA MOTOWN ), Smokey Robinson &amp; 
The Miracles - Point it out ( TAMLA MOTOWN ), David Ruffin<br />&nbsp;- I'm so glad I fell for you ( TAMLA MOTOWN ), 
Marvin Gaye &amp; Tammi Terrell - What you gave me ( TAMLA MOTOWN ), Isley Brothers -&nbsp;<br />Take some time 
ouf for love ( TAMLA MOTOWN ), The four Tops - What is a man ( TAMLA MOTOWN ), JR Walker &amp; The All Stars -
&nbsp;<br />What does it take (to win your love) ( TAMLA MOTOWN ), Edwin Starr - Twenty-five miles ( TAMLA MOTOWN ), 
Diana Ross -&nbsp;<br />Reach out and touch (somebody's hand) ( TAMLA MOTOWN ), Marvin Gaye And Tammi Terrell - 
Ain't nothing like the real thing&nbsp;<br />( TAMLA MOTOWN ), Four Tops - Still water ( TAMLA MOTOWN ), The 
temptations - Hum along and dance ( TAMLA MOTOWN),&nbsp;<br />The four tops - Reach out I'll be there ( TAMLA 
MOTOWN ), Stevie Wonder – Fingertips ( TAMLA MOTOWN ), Edwin Starr -&nbsp;<br />You've got my soul on fire ( TAMLA 
MOTOWN ), Edwin Starr - There you go ( TAMLA MOTOWN ), The temptations - Just my imagination&nbsp;<br />(running 
away with me) &nbsp;( TAMLA MOTOWN ), Stevie Wonder - Heaven help us all ( TAMLA MOTOWN ), Jazz Crusaders -
&nbsp;<br />New socks old shoes ( TAMLA MOTOWN ), Sammy Davis JR – i heel sneakers ( TAMLA MOTOWN ), 300/400

129 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 60 disques 45 T de Soul, Funk et R'n'B.VG+ à NM / VG+ à NM< Set of 60 vinyls 7″ of Soul Funk 
and R'n'B 250/500

130
SOUL / RNB / FUNK - Lot de 30 disques 45 T de Soul et R'n'B. VG+ à EX/ VG+ à NM Set of 30 vinyls 7″ of Soul and R'n'B. 150/300

131
SOUL / RNB / FUNK - Lot de 40 disques 45 T de Soul et R'n'B.VG+ à EX/ VG+ à NM Set of 40 vinyls 7″ of Soul and R'n'B. 150/300

132 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 57 disques 45 T de Soul, Funk et R'n'B VG à EX / VG à NM Set of 58 vinyls 7″ of Soul, Funk and 
R'n'B 200/400

133 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 43 disques 45 T de Soul, Funk et R'n'B.VG+ à EX / VG+ à EX Set of 43 7″ of Soul, Funk and 
R'n'B 200/350

134 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 44 disques 45 T de Soul, Funk et R'n'B.VG+ à EX / VG+ à NM Set of 44 vinyls 7″ of Soul, Funk 
and R'n'B 150/300

135 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 27 disques 45 T de Soul, Funk et R'n'B.VG+ à EX/ VG+ à EX Set of 27 vinyls 7″ of Soul, Funk 
and R'n'B 150/300

136 SOUL / RNB / FUNK - Lot de 50 disques 45 T de Soul, Funk et R'n'B.MVG à EX / VG à N Set of 50 vinyls 7″ of Soul, Funk and 
R'n'B 150/300

137 SOUL / RNB / FUNK -Lot de 30 disques 45 T de Soul, Funk et R'n'B.VG+ à EX / VG+ à NM Set of 30 vinyls 7″ of Soul, Funk 
and R'n'B 100/200

138 RAP / HIP HOP - Lot de 7 disques 33 T et de 1 disque 45 T de Rap Français comprenant : Mc Solaar – Victime de la mode 
(POLYDOR), Mc Solaar – Qui sème le vent récolte le tempo (POLYDOR), Assassin – Note mon nom sur ta liste ! ((RECORDS 
REMARK), Cut Killer – Mal partis (SONY MUSIC), I am – Tam tam de l'Afrique, US remix + inédits (EDITIONS VIRGIN 
MUSIQUE), Mc Solaar – Bouge de là, remix, maxi 33 tours (POLYDOR), Mc Solaar – Caroline (POLYDOR).&nbsp;<br />de 
VG+ à EX/ de VG+ à EX<br />Set of 7 LP's 12″ + 1 7″ of French ra 40/80

139 RAP / HIP HOP - Lot de 37 disques 33 T / Maxi 45 T et de 2 disques 45 T de Rap / Hip Hop International.<br />VG à EX / VG 
à EX<br />Set of 37 LP's / 12″ + 2 vinyls 7″ of International Rap / Hip Hop. 150/300

140 REGGAE / SKA - Lot de 17 disques 33 T / Maxi 45 T et de 10 disques 45 T de Bob Marley.VG à EX / VG à EX Set of 17 LP's / 
12″ + 10 7″ by Bob Marley 100/200



141
REGGAE / SKA - Lot de 45 disques 33 T de Reggae et de Ska.VG à EX / VG à EX Set of 45 LP's of Reggae and Ska. 300/600

142
REGGAE / SKA - Lot de 84 disques 33 T de Reggae et de Ska.VG à EX / VG à EX Set of 85 LP's of Reggae and Ska. 500/800

143 REGGAE / SKA - Lot de 39 disques 45 T de Reggae, Ska et Rock Steady.VG + à EX / VG+ à NMSet of 39 7″ of Reggae, Ska 
and Rock Steady 100/200

144 BLUES - Lot de 53 disques 33 T de Blues et de R'n'B comprenant les labels Charly, Stax et Ace .VG+ à EX / VG+ à EXSet of 
53 LP's of Blues and R'n'B on the Charly, Stax and Ace labels 250/500

145 BLUES - Lot de 71 disques 33 T de Blues et de R'n'B sur les labels Flyright, Festival, L+R et Black And Blue.VG+ à EX/ VG+ à 
EX  Set of 71 LP's of Blues and R'n'B on the Flyright, Festival, L+R and Black And Blue labels . 300/500

146 BLUES - Lot de 47 disques 33 T de Blues sur les labels Bluesway et Chess.VG à EX / VG+ à EX Set of 47 LP's of Blues on 
the Bluesway et Chess labels. 250/500

147 BLUES - Lot de 115 disques 33 T de Blues sur le label Arhoolie.VG à EX/ VG à EXSet of 115 LP's of Blues on the Arhoolie 
label 600/1000

148 BLUES - Lot de 31 disques 33 T de Blues sur le label Yazoo.VG à EX/ VG à EX Set of 31 LP's on the Yazoo label. 300/500
149 BLUES - Lot de 99 disques 33 T de Blues.VG à EX / VG à EX Set of 99 LP's of Blue 400/600
150 BLUES - Lot de 8 disques 45 T de Blues sur label Blue Horizon comprenant : Chicken shack – I'd rather go blind (BLUE 

HORIZON), Chicken shack – Tears in the wind (BLUE HORIZON), Chicken Shack – Maudie (BLUE HORIZON), Guitar crusher 
– Hambone blues (BLUE HORIZON), Chicken shack – Worried about my woman (BLUE HORIZON), Eddie Boyd – The big 
boat (BLUE HORIZON), Fleetwood mac – Albatross (BLUE HORIZON), Duster Bennet – Raining in my heart (BLUE 
HORIZON). Set of 8 EP's of Blues on the label Blue Horizon.Lot de 8 disques 45 T de Blues sur label Blue Horizon 
comprenant : Chicken shack – I'd rather go blind (BLUE HORIZON), Chicken shack – Tears in the wind (BLUE HORIZON), 
Chicken Shack – Maudie (BLUE HORIZON), Guitar crusher – Hambone blues (BLUE HORIZON), Chicken shack – Worried 
about my woman (BLUE HORIZON), Eddie Boyd – The big boat (BLUE HORIZON), Fleetwood mac – Albatross (BLUE 
HORIZON), Duster Bennet – Raining in my heart (BLUE HORIZON). Set of 8 EP's of Blues on the label Blue Horizon.Lot de 8 
disques 45 T de Blues sur label Blue Horizon comprenant : Chicken shack – I'd rather go blind (BLUE HORIZON), Chicken 
shack – Tears in the wind (BLUE HORIZON), Chicken Shack – Maudie (BLUE HORIZON), Guitar crusher – Hambone blues 
(BLUE HORIZON), Chicken shack – Worried about my woman (BLUE HORIZON), Eddie Boyd – The big boat (BLUE 
HORIZON), Fleetwood mac – Albatross (BLUE HORIZON), Duster Bennet – Raining in my heart (BLUE HORIZON). Set of 8 
EP's of Blues on the label Blue Horizon.Lot de 8 disques 45 T de Blues sur label Blue Horizon comprenant : Chicken shack – 
I'd rather go blind (BLUE HORIZON), Chicken shack – Tears in the wind (BLUE HORIZON), Chicken Shack – Maudie (BLUE 
HORIZON), Guitar crusher – Hambone blues (BLUE HORIZON), Chicken shack – Worried about my woman (BLUE 
HORIZON), Eddie Boyd – The big boat (BLUE HORIZON), Fleetwood mac – Albatross (BLUE HORIZON), Duster Bennet – 
Raining in my heart (BLUE HORIZON). Set of 8 EP's of Blues on the label Blue Horizon.Lot de 8 disques 45 T de Blues sur 
label Blue Horizon comprenant : Chicken shack – I'd rather go blind (BLUE HORIZON), Chicken shack – Tears in the wind 
(BLUE HORIZON), Chicken Shack – Maudie (BLUE HORIZON), Guitar crusher – Hambone blues (BLUE HORIZON), Chicken 
shack – Worried about my woman (BLUE HORIZON), Eddie Boyd – The big boat (BLUE HORIZON), Fleetwood mac – 
Albatross (BLUE HORIZON), Duster Bennet – Raining in my heart (BLUE HORIZON). Set of 8 EP's of Blues on the label Blue 
Horizon.Lot de 8 disques 45 T de Blues sur label Blue Horizon comprenant : Chicken shack – I'd rather go blind (BLUE 
HORIZON), Chicken shack – Tears in the wind (BLUE HORIZON), Chicken Shack – Maudie (BLUE HORIZON), Guitar crusher 
– Hambone blues (BLUE HORIZON), Chicken shack – Worried about my woman (BLUE HORIZON), Eddie Boyd – The big 
boat (BLUE HORIZON), Fleetwood mac – Albatross (BLUE HORIZON), Duster Bennet – Raining in my heart (BLUE 
HORIZON). Set of 8 EP's of Blues on the label Blue Horizon.Lot de 8 disques 45 T de Blues sur label Blue Horizon 
comprenant : Chicken shack – I'd rather go blind (BLUE HORIZON), Chicken shack – Tears in the wind (BLUE HORIZON), 
Chicken Shack – Maudie (BLUE HORIZON), Guitar crusher – Hambone blues (BLUE HORIZON), Chicken shack – Worried 
about my woman (BLUE HORIZON), Eddie Boyd – The big boat (BLUE HORIZON), Fleetwood mac – Albatross (BLUE 
HORIZON), Duster Bennet – Raining in my heart (BLUE HORIZON). Set of 8 EP's of Blues on the label Blue Horizon.Lot de 8 
disques 45 T de Blues sur label Blue Horizon comprenant : Chicken shack – I'd rather go blind (BLUE HORIZON), Chicken 
shack – Tears in the wind (BLUE HORIZON), Chicken Shack – Maudie (BLUE HORIZON), Guitar crusher – Hambone blues 
(BLUE HORIZON), Chicken shack – Worried about my woman (BLUE HORIZON), Eddie Boyd – The big boat (BLUE 
HORIZON), Fleetwood mac – Albatross (BLUE HORIZON), Duster Bennet – Raining in my heart (BLUE HORIZON). Set of 8 
EP's of Blues on the label Blue Horizon.Lot de 8 disques 45 T de Blues sur label Blue Horizon comprenant : Chicken shack – 
I'd rather go blind (BLUE HORIZON), Chicken shack – Tears in the wind (BLUE HORIZON), Chicken Shack – Maudie (BLUE 
HORIZON), Guitar crusher – Hambone blues (BLUE HORIZON), Chicken shack – Worried about my woman (BLUE 
HORIZON), Eddie Boyd – The big boat (BLUE HORIZON), Fleetwood mac – Albatross (BLUE HORIZON), Duster Bennet – 100/200

151 BLUES - Lot de 10 disques 33 T de Blues avec pochettes illustrées par Robert Crumb / Robert Amstrong comprenant : Cheap 
– Suit Serenaders (BLUE GOOSE), The Klezmorim – Streets of gold (ARHOOLIE), Hokum boys – You can't get enough of 
that stuff (YAZOO), Cheap – Suit serenaders (BLUE GOOSE), Guitare Hawaienne – Hot shots (YAZOO), Cliff Edwards – I'm a 
bear in a lady's boudoir (YAZOO), Harmonica Blues (YAZOO), String ragtime (YAZOO), Pioneers of the jazz guitar (YAZOO), 
Bo Carter – Red hot blues (1931-36) (YAZOO).VG à EX / VG à EX Set of 10 LP's of Blues with covers illustrated by Robert 
Crumb / Robert Amstrong. 200/400

152
BLUES - Lot de 9 disques 33 T et de 16 disques 45 T/ disques 45 T EP originaux de blues comprenant en 45 T/ disques 45 T 
EP : Sonny boy williamson – Help me (CHESS), Slim harpo – Tip on in (FONTANA), Freddie king - « Going down » (PHILIPS), 
Sonny Terry – Legend of the blues (PRESTIGE), John lee hooker – Cry before I go (STATESIDE EMI), B.B.King – The thrill is 
gone (EMI STATESIDE), B.B.King - The B.B. Jones (STATESIDE EMI), B.B.King – Having me say (STATESIDE EMI), 
B.B.King – Sweet sixteen Paris 1 and 2 (STATESIDE EMI), John lee hoooker – Mean, mean woman (STATESIDE EMI), 
B.B.King – Why I sing the lbues (STATESIDE EMI), B.B.King – I want you so bad (STATESIDE EMI), B.B.King – Just a little 
love (STATESIDE EMI), Lowell Fulsom – Why don't we do it in the road (STATESIDE EMI), B.B.King – Hummingbird 
(STATESIDE EMI), John Lee Hooker – I feel good dazie mae (CALUMET), Lightning Hopkins – Legend of the blues 
(PRESTIGE) et en 33 T : Albert Collins – Trash talkin' (LIBERTY), B.B.King – The R&amp;B soul of B.B.King (EMBER), 
Lightnin' Hopkins – Bad luck blues (POLYDOR), I'm John Lee Hooker (ARTECO), John Lee Hooker – The best of (VEE-JAY 
RECORDS), John Lee Hooker – That's where it's at ! (STAX), Elmore James – The sky is crying (BENRECORDS), Howlin' 
Wolf – Les rois du rythm'n'blues (BARCLAY), Les rois du blues (BARCLAY). VG+ à EX / VG+ à EX Set of originals 9 LP's + 2 
EP's + 15 7″ of Blues 200/400

153
BLUES - Lot de 77 disques 33 T de Blues Rock Electrique.VG à EX/ VG+ à EX Set of 77 LP's of Electric Blues Rock. 300/600

154 BLUES - Lot de 88 disques 33 T et de 2 coffrets de Blues. VG à EX / VG à NM Set of 88 LP's + 2 box of Blues 400/800
155 ROCK N ROLL - Lot de 43 disques 33 T et de 9 disques 45 T de Rockabilly et Psychobilly.VG à EX / VG à EX Set of 43 LP's + 

9 7" of &nbsp;Rockabilly and Psychobilly 250/400



156 ROCK N ROLL  - Lot de 122 disques 33 T / disques 33 T 25 cm et 17 disques 45 T / disques 45 T EP de Rock'n'Roll et 
Country.VG à EX/ VG à EX Set of 122 LP's / 10"17 EP's / 7″ of Rock'n'Roll and Country 700/1000

157 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 99 disques 33 T, de 21 disques 33 T 25 cm et de 1 coffret de musique du monde sur le label 
Folkways.VG à EX / VG à NM Set of 99 LP's + 21 10" + 1 box of world music on the Folkways label. 500/1000

158 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 46 disques 33 T et de 2 coffrets de musique traditionnelle d'Europe.VG à EX / VG à NM Set of 
46 LP's + 2 boxes of traditionnal music from Europe 200/400

159 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 21 disques 33 T de musique traditionnelle d'Afrique du nord. VG à EX / VG+ à NM Set of 21 
LP's of traditional music from North Africa 100/200

160 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 63 disques 33 T et de 1 coffret de musique traditionnelle d'Afrique.VG à EX / VG+ à NM Set of 
63 LP's + 1 Box of traditional music from Africa 300/600

161 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 90 disques 33 T et de 5 disques 45 T de musique traditionnelle d'Afrique.VG à EX / VG à NM 
Set of 90 LP's + 5 7" of traditional music from Africa. 400/800

162 MUSIQUE DU MONDE- Lot de 107 disques 33 T et de 1 coffret de musique traditionnelle du Moyen Orient VG à EX / VG à 
NM Set of 107 LP's + 1 box of traditional music from the Middle East 400/800

163 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 55 disques 33 T de musique traditionnelle d'IndeVG à EX / VG+ à NM Set of 55 LP's of 
traditional music from India 300/500

164 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 40 disques 33 T et de 2 coffrets de musique traditionnelle d'Inde.VG à EX / VG à NM Set of 40 
LP's from India + 2 boxes of traditional music from India. 200/400

165 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 91 disques 33 T et 2 coffrets de musiques traditionnelles - Asie VG+ à NM / VG+ à NM Set of 
91 LP's + 2 boxes of World music from Asia. 400/800

166 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 88 disques 33T de musique traditionnelle d'Asie.VG+ à NM / VG+ à NM Set of 88 LP's of 
traditional music from Asia 400/800

167 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 54 disques 33 T de musique traditionnelle d'Amérique du sud et des Caraïbes.VG à EM / VG 
à NM Set of 54 LP's of traditional music from South America and the Carribean 200/400

168 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 18 disques 33 T de musique traditionnelle de divers Pays VG+ à NM / VG+ à NM Set of 18 
LP's of traditional music from various countries 150/200

169

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 11 disques 33 T de Fela Kuti comprenant : Fela – Teacher don't teach me nonsense 
(BARCLAY), Fela and the africa 70 – Shakara (EDITIONS MAKOSSA), Fela Anikulapo Kuti &amp; africa 70 – Unnecessary 
Begging (MAKOSSA), Fela's London scene (MAKOSSA), Fela Anikulapo Kuti and the afrika 70 – Shuffering and shmiling 
(BARCLAY), Fela &amp; the africa 70 – Question jam answer (EDITIONS MAKOSSA), Fela Ransome-kuti &amp; the africa 70 
– Afrodisiac (EMI REGAL ZONOPHONE), Fela and the africa 70 – Shakara (PATHE MARCONI) Fela anikulapo-kuti and afrika 
70 – No agreement (BARCLAY), Fela anikulapo kuti &amp; egypt 80 – Beasts of no nation (EUROBOND RECORDS), Fela – 
Army Arragement (CELLULOID)VG+ à EX / VG+ à NM< Set of 11 LP's by Fela Kuti 200/300

170

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 14 disques 33 T de Francis Bebey comprenant Francis Bebey – Guitare d'une autre rime (EMI 
PATHE), Francis Bebey – Rire Africain (OZILEKA RECORDS), Francis Bebey – Le solo de Bruxelles (OZILEKA), Francis 
Bebey – New Track (OZILEKA), Francis Bebey – Je vous aime zaime zaime (OZILEKA RECORDS), Francis Bebey – Bia so 
nika (OZILEKA RECORDS), Francis Bebey – Un petit Ivoirien (OZILEKA RECORDS), Francis Bebey – Prière aux masques 
(OZILEKA RECORDS), Francis Bebey – Heavy Ghetto anti apartheid Makossa (OZILEKA RECORDS), Francis Bebey – 
Musique africaine à la sanza (OZILEKA), Francis Bebey – Guitar music trio Haiti (OZILEKA RECORDS), Super Bebey – O bia 
… (OZILEKA RECORDS), Francis Bebey – Africa Sanza (OZILEKA RECORDS), Francis Bebey – Si les gaulois avaient su! 
(BLUE SILVER).VG à EX / VG à NM Set of 14 LP's by Francis Bebey. 200/400

171

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 4 disques 33 T du label SONAFRIC comprenant&nbsp;: José Carlos Schwarz et le cobiana 
jazz – Vol 2 (SONAFRIC), Sory Bamba du Mali (SONAFRIC), José Carlos Schwarz et le cobiana jazz – Vol. 1 (SONAFRIC), 
Seke Molenga &amp; Kalo Kawongolo (SONAFRIC) à EX / VG+ à NM Set of 4 LP's of African music on the Sonafric label. 400/800

172 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 32 disques 33 T de musique Africaine sur le label Sonafric.VG à EX / VG+ à NM Set of 32 
LP's of African music on the Sonafric label. 300/500

173 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 32 disques 33 T de musique Africaine sur le label Sonafric.VG à EX / VG+ à EX Set of 32 
LP'S of African music on the Sonafric label. 350/650

174
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 70 disques 33 T de musique AfricaineVG à EX / VG à NM Set of 70 LP's of African music 400/600

175 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 55 disques 33 T de musique Africaine - Congo VG à NM/ VG à NM Set of 55 LP's of African - 
Congo music 400/800

176
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 83 disques 33 T de musique Africaine.VG à EX / VG à NM Set of 83 LP's of African music. 300/500

177

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 10 disques 33 T de musique Africaine style Disco, Funk, DJ comprenant : Tabu Ley – Haffi 
Deo « l'eau de dieu » (SONO DISC), Boncana Maïga – Yalam Le (WEST AFRICA), Mbamina – Energie (INDUSTRIE), Abeti à 
Paris (EMI PATHE), Francois Niombo – « I'm cool » (FESTIVAL), Sory Bamba du Mali (SONAFRIC), Paul Wassaba – 
Wassaba (ATLANTIC), Wally Badarou – Back to Scales to-night (BARCLAY), Best of Matata (SOUL POSTERS), M'Bamina – 
« Experimental » nouvelle version (PACO RABANNE DESIGN). Set of 10 LP's of African music Disco, Funk, DJ style.Lot de 
10 disques 33 T de musique Africaine style Disco, Funk, DJ comprenant : Tabu Ley – Haffi Deo « l'eau de dieu » (SONO 
DISC), Boncana Maïga – Yalam Le (WEST AFRICA), Mbamina – Energie (INDUSTRIE), Abeti à Paris (EMI PATHE), Francois 
Niombo – « I'm cool » (FESTIVAL), Sory Bamba du Mali (SONAFRIC), Paul Wassaba – Wassaba (ATLANTIC), Wally Badarou 
– Back to Scales to-night (BARCLAY), Best of Matata (SOUL POSTERS), M'Bamina – « Experimental » nouvelle version 
(PACO RABANNE DESIGN).VG+ à EX/ VG+ à NM Set of 10 LP's of African music Disco, Funk, DJ style. 500/1000

178

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 8 disques 33 T de musique Africaine style Percussions comprenant : Julien Babinga ba 
Nkounkou – Kimbura (APIA), Guem – Rythmes africains, afro-cubains et orientaux (LE CHANT DU MONDE), Thra – Roots of 
music (PLAYA SOUND), N'Kouri – Percussions (NKOURI), &nbsp;Lazare Kenmegne – Black world percussions (LAZARE 
KENMEGNE), Mamba percussions (DISQUES PIERRE VERANY), Yamba – Vol 2 percussions (DISQUES PIERRE VERANY), 
Julien Babinga – Palata (M'BONGI PERCUSSIONS).VG à EX / VG à NM Set of 8 LP's from African music in Percussion style 50/150

179 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 44 disques 45 T EP / disques 45 T de musique Africaine.VG+ à NM / VG+ à NM Set of 44 
EP's / 7″ of African music 200/400



180
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 50 disques 45 T de musique Africaine.VG+ à NM/ VG+ à NM Set of 50 7″ of African music. 200/400

181
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 16 disques 33T de musique des Antilles et d'Haïti style Soul, Jazz et Latin comprenant : 
Maxel's &amp; typical combo – Ce soir grand bal de l'A.J.S (DISQUE DEBS), Bajy &amp; the electrical haitian orchestra - 
&nbsp;Bougie &nbsp;(DISQUE ESPERANCE), Josy Mass – Fanm (ADDA RECORDS), Pierre Chériza Fénélus – Die jupiter 
notre dame du soleil (PALM), Al Lirvat et son orchestre de la cigale – Later (DISQUE DEBS), André Condouant (DISQUE 
DEBS), Serge Christophe – All Stars (DISQUE DEBS), Caraibe jazz ensemble – Matin bleu (DISQUE DEBS), Henri Guedon – 
Afro Temple (LE CHANT DU MONDE), Alain Jean-marie – Grand prix Django Reinhardt 79 (DISQUE DEBS), Franck Valmont 
et syncro rythmic eclectic language (MOSHE NAIM), Ka leve (DISQUE DEBS), Lucien Joly quartet – Week end, Piano 
biguines – La biguine vue par Alain Jean-Marie (DISQUE DEBS), José Privat – Orgue biguine (DISQUE DEBS), Fela 
Ransome Kuti – Vol 1 &amp; 2 (EMI PATHE).VG à EX / VG à NM Set of 16 LP's from West Indies or Haiti music in Soul, Jazz 
&amp; Latin style. 200/400

182 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 87 disques 33T de musique des Antilles, de Guyane et d'Haïti .VG à EX / VG à NM Set of 87 
LP's from West Indies, Guyana, Haiti music 300/500

183 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 17 disques 45 T de musique des Antilles VG à NM / VG+ à NM Set of 17 vinyls 7″ of West 
Indies music 80/100

184

MUSIQUE DU MONDE - Lot de 12 disques 33 T de musiques Arabes styles Rai, Moderne, Jazz et Funk comprenant : Omar 
Khorshid – With love (VOICE OF LEBANON), Kabylie danse (AMINA EDITION), Abranis – Musique Algérienne d'aujourd'hui 
(NUMIDIE MUSIC EDITIONS), Bachir Munir – Babylon mood (PATHE MARCONI EMI), Les abranis – Album n°1 (ABRANIS), 
Ahmed Fakroun – Mots d'amour (CELLULOID), Dabke – Made in le banon (VOS VOICE OF STARS), Freh Khodja - « Afethi el 
beb ya aouicha » (FK RECORDS), Rai – Le rai dans tous ses états (MAISON DES CULTURES DU MONDE), Fairouz – 
Maarifti feek (RELAX-IN), Baligh Hamdi (LA VOIX DU GLOBE), Omar Khorshid and his guitar – Rythms from the orient 
(VOICE OF LEBANON).VG à EX/ VG à EX< Set of 12 LP's of Arabian music in Rai, Modern, jazz and Funk Styles 200/400

185 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 38 disques 33 T de musique Arabe comprenant Om Kalsoum et Fairouz.VG à EX / VG+ à EX 
Set of 38 LP's of Arabian music by Om Kalsoum and Fairouz 250/500

186 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 132 disques 33 T et de 1 coffret de musique Arabe.VG+ à EX / VG+ à EX Set of 132 LP's + 1 
box of Arabian music. 600/1200

187
MUSIQUE DU MONDE - Lot de 69 disques 33 T de musique Latine VG à EX / VG+ à NM Set of 69 LP's of Latin music 100/300

188 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 18 disques 45 T et 6 disques 45 T EP de musique latine.VG à EX / VG à EX Set of 18 7″ + 6 
EP's of latin music. 100/200

189 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 59 disques 33 T et de 1 coffret de musique Brésilienne.VG à EX / VG à EX Set of 59 LP's + 1 
box of Brazilian music. 300/600

190 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 25 disques &nbsp;45 T et 2 disques 45 T EP de musique Brésilienne VG à EX / VG à EX Set 
of 25 vinyls 7″ + 2 EP's of Brazilian music. 100/200

191 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 8 disques 45 T de musique Brésilienne enregistrée en France comprenant : Dany Doriz et son 
orchestre – La bossa nova de notre amour (HOMERE), Dany Doriz – Si Dominique etait la (HOMERE), Isabelle – Ne me 
parlez plus de l'amour (PATHE MARCONI), Sarah – Loving you (MARIGNAN RECORDS), The patropi's – Vendedore de 
bananas (PATHE MARCONI), Jacqueline Taieb – Bonjour Bresil on la connait (PATHE MARCONI), Clarinha – Mon mari et 
mes amants (MOTORS), Tita – Miss universo anjo (BARCLAY).VG+ à EX/ VG+ à NMSet of 8 vinyls 7″ of Brazilian music 
recorded in France 150/300

192 MUSIQUE DU MONDE - Lot de 19 disques 45 T / disques 45 T EP de musique du monde VG à EX/ VG à NM Set of 19 EP's 
7″ of World Music. 100/200

193

POP / ROCK - Lot de 31 disques 33 T, de 1 coffret et de 17 disques 45 T des Beatles et Interprètes comprenant en disques 
45 T : Yoko Ono - &nbsp;Mrs Lennon (PATHE MARCONI), Plastic ono band – Give peace a chance (PATHE MARCONI), 
Ringo starr – It don't come easy (PATHE MARCONI), Plastic Ono Band – Cold Turkey (PATHE MARCONI), The Beatles – Run 
for your life (PATHE MARCONI), The Beatles – I Should have known better (PARLOPHONE), The Beatles – Any time at all 
(PARLOPHONE), Yoko Ona – Run, run, run (PATHE MARCONI), Yoko Ono – Death of samantha (PATHE MARCONI), Yoko 
Ono – Now or never (PATHE MARCONI), Ringo Starr – Private property (BOARDWALK), Wings – Mary had a little lamb 
(PATHE MARCONI), George Harrison – Wake up my love (DARK HORSE), Ringo Starr – Beaucoups of blues (PATHE 
MARCONI), George Harrison – What is life (PATHE MARCONI), John Lennon, Yoko Ono – Mother why (PATHE MARCONI), 
Yoko Ono – Mind train (PATHE MARCONI), comprenant en disque 33 T : The Beatles – Help ! (PATHE MARCONI), The 
Beatles – Yellow submarine (PATHE MARCONI), George Harrison – Dark Horse (PATHE MARCONI), John Lennon – Imagine 
(PARLOPHONE), Badfinger – Shine on (EDSEL), The Beatles – Live ! At th star-club in Hamburg (LINGASONG), McCartney – 
Interview (PATHE MARCONI), The Beatles – First (TRIUMPH), The Beatles – Rarities (PATHE MARCONI), John Lennon – 
Walls and bridges (APPLE RECORDS), George Harrison – Living in the material world (PATHE MARCONI), John Lennon - 
Plastic Ono Band (PATHE MARCONI), Plastic Ono Band – Shaved fish (PATHE MARCONI), Paul McCartney – My brave face 
(PARLOPHONE), The Beatles – Rubber soul (PATHE MARCONI), The Beatles – For sale (PATHE MARCONI), George Martin- 
Off The Beatles Track (C5), The Beatles – Greatest (ODEON ET PATHE MARCONI), Paul McCartney – All the best 
(PARLOPHONE), George Harrison – Extra Texture (PATHE MARCONI), Gerard Saint Paul – 10 hits de Lennon et McCartney 
(DISQUE AZ), Wings – Over America (PATHE MARCONI), The Rutles (WARNER BROSS), Paul McCartney – Put it there 
(PARLOPHONE), The Beatles – Rarities, gb (PARLOPHONE), The Beatles – For sale (JAP, APPLE RECORDS), John 
Lennon – Mind games (PATHE MARCONI), The Beatles – A hard day's night (PATHE MARCONI), The Beatles – Please 
please me (PATHE MARCONI), The Beatles – Let it be (PATHE MARCONI), The Beatles – With The Beatles (PATHE 
MARCONI).VG à EX / VG à EX Set of 31 LP's + 1 box +17 vinyls 7″ of from The Beatles and Performers. 250/350

194 POP / ROCK - Lot de 29 disques 33 T et de 9 disques 45 T des Rolling Stones.VG à EX / VG à EX Set of 29 LP's + 9 7″ by the 
Rolling Stones 150/250



195

POP / ROCK - Lot de 16 disques 33 T, de 1 coffret et de 32 disques 45 T de David Bowie comprenant : David Bowie – Sound 
and vision 1 – Vinyle transparent (RYKO ANALOGUE), David Bowie – Peter and the wolf – Prokofiev (RCA), David Bowie – 
Images (DERAM), David Bowie – The world of David Bowie (DECCA), David Bowie – Stage (RCA), David Bowie – Diamond 
dogs (RCA), David Bowie – Low (RCA), Tin Machine ( EMI), David Bowie – The man who sold the world (RCA), David Bowie – 
Space oddity (RCA), David Bowie – Hunky Dory (RCA), David Bowie – Heroes (RCA), David Bowie – Uncle Arthur (DERAM), 
David Bowie – Station to station (RCA), BOF – Moi, Christiane F (RCA), David Bowie – Scary monsters (RCA), en coffret : 
David Bowie – Portrait of a star (RCA et en 45 T : David Bowie – John, I'm only dancing (RCA), David Bowie – Young 
americans (RCA), David Bowie – D.J. (RCA), David Bowie – Be my wife (RCA), David Bowie – Baal de brecht (RCA), David 
Bowie – Time (RCA), David Bowie – Life on mars (RCA), David Bowie – Beauty and the beast (RCA), David Bowie – Heroes 
(RCA), David Bowie – Drive in saturday (RCA), David Bowie – Amsterdam (RCA), David Bowie – Sound and vision (RCA), 
David Bowie – Rock'n'roll suicide (RCA), David Bowie – Knock on wood (RCA), David Bowie – Boys keep swinging (RCA), 
David Bowie – John i'm only dancing (RCA), David Bowie – D.J. (RCA), David Bowie – The jean genie (RCA), David Bowie – 
TVC 15 (RCA), David Bowie – Rebel rebel (RCA), David Bowie – Knock on wood (RCA), David Bowie – Golden Years (RCA), 
David Bowie – Fame (RCA), David Bowie – Drive in saturday (RCA), David Bowie – Life on mars (RCA), David Bowie – 
Rock'n'roll suicide (RCA), David Bowie – Breaking glass (RCA), David Bowie – Diamond dogs (RCA), David Bowie – Sound 
and vision (RCA), David Bowie – Sorrow (RCA), David Bowie – Space oddity, David Bowie – China girl (PATHE MARCONI). 
VG- à EX/ VG à EX Set of 16 LP's + 1 box + 32 vinyls 7″ by David Bowie 200/400

196 POP / ROCK - Lot de 27 disques 33 T, de 3 coffrets et de 3 disques 45 T de Franck Zappa et Interpretes.VG à EX / VG à EX 
Set of 27 LP's + 3 boxes + 3 7″ from Frank Zappa and Performers 200/400

197
POP / ROCK - Lot de 21 disques 33 T de pop rock "la discothèque idéale des années 60 et 70" comprenant : Jimi Hendrix - 
Greatest Hits (BARCLAY), The Rolling Stones - Lit it bleed (DECCA), The Who - Who's Better, Who's Best (POLYDOR), The 
Beatles - Sgt. Peppers Lonely Hearts Club Band (ODEON), Leonard Cohen - Live Songs (CBS), Van Morrison - Moondance 
(WB), Derek &amp; The Dominos - Layla (POLYDOR), MC5 - Back in the USA (ATLANTIC), Sweet Smoke - Just a poke 
(PATHE MARCONI), Joe Cocker - Mad Dogs &amp; Englishmen (AM), Pink Floyd - Meddle (HARVEST), The Byrds - The 
Notorious Byrd Brothers (EDSEL), Janis Joplin - Farewell Song (CBS), Artistes divers - Woodstock (COTILLON), Artistes 
divers - Woodstock Two (COTILLON), Bob Dylan - Blonde on Blonde (CBS), Eagles - Hotel California (ASYLUM), The Velvet 
Underground - Vu (VERVE), Crosby Stills Nash &amp; Young - Déjà vu (ATLANTIC), David Bowie -Ziggy Stardust (RCA), The 
Velvet Underground - 1969 (MERCURY).VG- à EX / VG- à EX Set of 21 LP's of Pop / Rock "Ideal discotheque from the 60's 
and 70's". 150/200

198 POP / ROCK - Lot de 81 disques 33 T des classiques du Pop / Rock des années 70.VG à EX / VG à EX Set of 81 LP's of the 
70's Pop / Rock classics. 400/600

199 POP / ROCK - Lot de 20 disques 33 T et de 13 disques 45 T de Pop /Rock style "Americana".VG à EX / VG à EX Set of 20 
LP's + 13 vinyls 7″ of Pop / Rock in "Americana" style. 200/300

200 POP / ROCK - Lot de 29 disques 33 T de musique Psychédelique Américaine .VG + à EX / VG+ à EX Set of 29 LP's of 
American Psychedelic music. 250/450

201 POP / ROCK - Lot de 26 disques 33 T de musique Psychédelique en rééditions.VG+ à EX/ VG+ à EX Set of 26 LP's of 
psychedelic music reissues 200/300

202 POP / ROCK - Lot de 22 disques 33 T de Pop / Rock Anglais des années 60 styles Garage, Beat et Psychédelique.VG + à EX 
/ VG+ à EX Set of 22 LP's of UK Pop / Rock in Garage, Beat and Psychedelic styles. 150/300

203

POP / ROCK - Lot de 12 disques 33 T originaux de musique Blues, Rock, Psychédelique comprenant : Whalefeathers - Idem 
(EXCELLO FR), Free - Fire and Water (ISLAND), McKenna Mendelson Mainline - Stink (LIBERTY FR), Ivar Avenue Reunion - 
Idem (RCA FR), Aynsley Dunbar Retaliation - Remains to be heard (STATESIDE FR), Kossoff Kirke Tetsu Rabbit - Idem 
(ISLAND UK), Free - Highway (ISLAND FR), Free- Heartbreaker (ISLAND FR), Groundhogs - Thank Christ for the bomb 
(LIBERTY FR), John Dummer's - Famous music band "Nine by nine" (FONTANA FR), Free- At last (ISLAND FR), Groundhogs 
- 1969-72 (UA FR). VG + à EX / VG à EX Set of 12 original LP's of Blues, Rock, Psychedelic music. 150/300

204
POP / ROCK - Lot de 21 disques 33 T de Hard Rock des années 70.VG à EX/ VG+ à EX Set of 21 LP's of 70's Hard Rock 150/300

205

POP / ROCK - Lot de 19 disques 33 T anglais de Rock Progressif Anglais comprenant : Spooky Tooth (ISLAND), Mountain – 
Flowers of evil (ISLAND), Traffic – Last exit (ISLAND), Spooky Tooth – Witness (ISLAND), Rare bird – Epic forest 
(POLYDOR), Juicy Lucy – Get a whiff a this (ISLAND), Atomic rooster (PHILIPS), White noise – An electric storm (ISLAND), 
Traffic – Feelin' alright (FONTANA), Wishbone ash (MCA), Mott the hoople – Brain capers (ISLAND), Mott the hoople 
(ISLAND), Traffic – You can all join in (ISLAND), Spooky Tooth – You broke my heart (ISLAND), Spooky tooth – The last puff 
(ISLAND), Henry Pierre Tooth – Ceremony (PHILIPS), Mich Abrahams (ISLAND), Mott the hoople – Mad shadows (ISLAND), 
National head band – Albert I (WARNER BROS) . VG+ à EX / VG+ à EX Set of 19 LP's of UK Progressive Rock. 250/500

206

POP / ROCK - Lot de 18 disques 33 T de Rock Progressif Anglais sur le label Vertigo (Ben, Ian Carr réedition) comprenant : 
Thomas F.Browne – Wednesday's child (VERTIGO), The Keith tippett group - « Dedicated to you, but you weren't listening » 
(VERTIGO), Beggars opera (VERTIGO), Atlantis (VERTIGO), Ben (VERTIGO), Colosseum – Valentiyne suite (VERTIGO), 
Patto – Hold your fire (VERTIGO), Ian Carr – Belladonna (VERTIGO), Magma – Mekanik destruktiw kommandoh (VERTIGO), 
Manfred Mann – Chapter three volume two (VERTIGO), Colosseum – Daughter of time (VERTIGO), The fabulous rhinestones 
(VERTIGO), Pretentious – Gentle giant (VERTIGO), Nucleus elastic rock (VERTIGO), Jimmy Campbell – Half baked 
(VERTIGO), Black sabbath (VERTIGO), Black sabbath – Master of reality (VERTIGO), Third world war II (VERTIGO) .VG à EX/ 
VG+ à EX Set of 18 LP's of UK Progressive Rock on the Vertigo label (Ben, Ian Carr reissues) 350/600

207

POP / ROCK - Lot de 5 disques 33 T originaux de Rock Progressif du label Vertigo comprenant : Bob Downes – Open music 
(VERTIGO FR), Buffalo – Dead forever … (VERTIGO GERMAN), Gracious (VERTIGO FR), Affinity (VERTIGO FR), Gravy train 
– (A ballad of) A peaceful man (VERTIGO GER). Set of oringial 5 LP's of Progressive music from the label Vertigo.Lot de 5 
disques 33 T originaux de musique Progressive du label Vertigo comprenant : Bob Downes – Open music (VERTIGO FR), 
Buffalo – Dead forever … (VERTIGO GERMAN), Gracious (VERTIGO FR), Affinity (VERTIGO FR), Gravy train – (A ballad of) 
A peaceful man (VERTIGO GER) Bob Downes EX à EX/ Buffalo VG à VG/ Gracious VG+ à VG+/ Affinity VG+ à EX/ Gravy 
train VG à EX Set of 5 original LP's Progressive Rock from the Vertigo label. 300/500



208

POP / ROCK - Lot de 11 disques 33 T et de 1 disque 45 T de Gong comprenant : Hedayat Dashiell / Obsolete (SHANDAR), 
Gong – Gazeuse (VIRGIN FR), Gong – Shamal (VIRGIN), Gong – Gazeuse (VIRGIN UK), Gong – You (VIRGIN), Gong – 
Continental circus (PHILIPS), Daevidallen – Dividedalienplaybax80 (CHARLY RECORDS), Gong – Live (VIRGIN), Gong – 
Angels egg (VIRGIN), Gong – History of the mystery gone (DEMI MONDE), Gong – The owl &amp; the tree (DEMI-MONDE), 1 
45 T Bof – Continental circus (PHILIPS).VG+ à EX/ VG+ à NM Set of 11 LP's + 1 vinyl 7″ by Gong. 100/200

209 POP / ROCK - Lot de 32 disques 33 T de Rock Progressif Anglais comprenant : King Crimson, VDGG, Soft Machine....VG à 
EX/ VG à EX Set of 32 LP's of UK Progressive Rock 200/400

210

POP / ROCK - Lot de 13 disques 33 T et de 2 disque 45 T de Brian Eno et Interprètes : Eno – Another green world 
(POLYDOR), Harold Budd – The pavillon of dreams (EDITIONS EG), Harold Budd/ Brian Eno – Ambient 2 (POLYDOR), Brian 
Eno – Music for films (POLYDOR), Eno – Another green world (POLYDOR), Eno – Here come the warm jets (POLYDOR), Eno 
– Taking tiger mountain (by strategy) (POLYDOR), Jon Hassell / Brian Eno – Fourth world vol.1 (POLYDOR), Fripp &amp; Eno 
- No pussyfooting (ISLAND), Brian Eno – Discreet music (EG RECORDS), Brian Eno – Ambient 1 (POLYDOR), Cluster &amp; 
Eno &nbsp;(SKY), Brian Eno – Apollo (EG RECORDS). 45 T Brian Eno &amp; Byrne David – The jezebel (POLYDOR), 1 45 T 
Eno – The lion sleeps tonight (ISLAND) VG+ à EX/ VG+ à EX Set of 13 LP'S + 2 vinyls 7″ of Brian Eno and Performers. 100/200

211
POP / ROCK - Lot de 30 disques 33 T de Rock Progressif Anglais.VG à EX / VG à EX Set of 30 LP's of UK Progressive Rock 250/400

212

POP / ROCK - Lot de 15 disques 33 T de Rock Progressif Allemand comprenant : Popol vuh – Einsjager (COSMIC), Amon 
duul II – Tanz der lemminge (UNITED ARTISTS RECORDS), Amon duul II – Vive la trance (UNITED ARTISTS RECORDS), 
Amon duul II – Lemmingmania (UNITED ARTISTS RECORDS), Amon duul II – Yeti (LIBERTY), Ash ra tempel – Starring rosi 
(PDU), Amon duul II – Phallus dei (LIBERTY), Cluster – Curiosum (SKY RECORDS), Aqua sansa – Markus stochausen 
hasper van't hof (FRAN RECORD), Cluster (SKY), Faust IV (VIRGIN), Timothy Leary &amp; Ash ra tempel – Seven up (PDU), 
Embryo – Steig aus (PHILIPS), Amon duul 2 – Wolf city (UNITED ARTISTS RECORDS) – Amon duul II – Carnival in babylon 
(UNITED ARTISTS RECORD).VG+ à EX / VG+ à NM Set of 15 LP's of German Progressive Rock. 200/350

213 POP / ROCK - Lot de 10 disques 33 T de Can comprenant : Can – Delay 1968 (SPOON), Can - Landed (VIRGIN), Can - 
Future days (CELLULOID), Can - Tago-Mago (CELLULOID), Can - Soundtracks (LIBERTY GER), Can - Flowmotion (VIRGIN), 
Can - Idem (FREEBIRD), Can - Monster movie (UA UK), Can - Ege bamyasi (UA UK), Can - Soon over babaluma (UA UK).VG 
à EX/ VG+ à EXSet of 10 LP of Can. 150/300

214 POP / ROCK - Lot de 7 disques 33 T de Rock Progressif Allemand sur le label Pilz comprenant : Anima – Live (PILZ), Popol 
Vuh – Hosianna Mantra (PILZ), Holderlin – Hölderin's traum (PILZ),Popol vuh – In den gärten pharaos (PILZ), Mother universe 
– Wallenstein (PILZ), Emtidi – Saat (PILZ), Blitzkrieg – Wallenstein (PILZ). Set of 7 LP's of German Progressive music on the 
label Pilz.Lot de 7 disques 33 T de musique Progressive Allemande sur le label Pilz comprenant : Anima – Live (PILZ), Popol 
Vuh – Hosianna Mantra (PILZ), Holderlin – Hölderin's traum (PILZ),Popol vuh – In den gärten pharaos (PILZ), Mother universe 
– Wallenstein (PILZ), Emtidi – Saat (PILZ), Blitzkrieg – Wallenstein (PILZ).VG + à EX / EX à NM Set of 7 LP's of German 
Progressive Rock on the label Pilz. 100/200

215

POP / ROCK - Lot de 11 disques 33 T de Popol Vuh – Sei still, wisse ICH BIN (INNOVATIVE COMMUNICATION), Popol Vuh 
– Agape agape (UNITON RECORDS) Popol vuh – Music from werner herzog films soundtracks (ZYX RECORDS), Popol vuh 
– Die nacht der seele tantric songs (PDU), Popol vuh – Das hohelied salomos (UNITED), Popol Vuh – Spirit of peace 
(CICADA RECORDS), Popol vuh, Einsjäger &amp; siebenjäger (PDU), Popol vuh – Seligpreisung (PDU), Popol vuh – 
Discover cosmic (COSMIC), Popol vuh – Nosferatu the vampyre, original sound track (PDU), Popol vuh – In the gardens of 
pharao, aguirre (CELESTIAL HARMONIES).VG+ à EX / VG+ à EX Set of 11 LP's from Popol Vuh. 100/200

216 POP / ROCK - Lot de 30 disques 33 T de Rock Progressif Allemand sur les label Brain et Sky.VG+ à EX/ VG+ à EX Set of 30 
LP's of German Progressive Rock on the labels Brain and Sky. 300/500

217 POP / ROCK - Lot de 20 disques 33T de classiques de Rock Progressif Allemand.VG à EX / VG à EX Set of 20 LP's of 
classics from German Progressive Rock 150/300

218 POP / ROCK - Lot de 12 disques 33 T de Rock Progressif Français / Jazz Fusion comprenant : Edition spéciale - « Allée des 
tilleules » (UNITED ARTISTS RECORDS), Confluence - « arkham » (RCA), T.N.T.H – Let's go children of the country 
(BARCLAY), Amir (RCA), Edition spéciale – Horizon digital (RCA), Transit express (RCA), Speed limit (LE CHANT DU 
MONDE), Working progress (RCA VICTOR), Chute libre (PATHE MARCONI EMI), Catharsis – Le bolero du veau des dames 
(FESTIVAL), Bedjabetch – Subrepticement (AWA RECORDS), Speed limit (RCA).VG+ à EX / VG+ à NM Set of 12 LP's of 
French Progressive Rock and Jazz Fusion. 250/350

219 POP / ROCK - Lot de 27 disques 33 T et de 3 disques 45 T de Magma et Interprètes.VG à EX / VG+ à EX Set of 27 LP's + 3 
vinyls 7″ from Magma and Performers 300/600

220

POP / ROCK - Lot de 12 disques 33 T de Rock Progressif Français comprenant : Anubis (GRIZZLY), Alpha du centaure – 
Contact (SRP), Octopus IV – Confluents (RCA), Oniris – L'homme voilier (BARCLAY), Gutura (STERNE), Pentacle – La cle 
des songes (WARNER BROS), Roche – La valise de rêve (EMI PATHE), Opale – La dernière toile du maître (PODOM), 
Wurtemberg – Rock fantasia opus 9 (STERNE), Elohim – A l'aube du verseau (PHILIPS), Jean le fennec – Phantastic 
(BARCLAY), Terpandre (DIONYSOS). Set of 12 LP's of French Progressive music.Lot de 12 disques 33 T de musique 
Progressive Française comprenant : Anubis (GRIZZLY), Alpha du centaure – Contact (SRP), Octopus IV – Confluents (RCA), 
Oniris – L'homme voilier (BARCLAY), Gutura (STERNE), Pentacle – La cle des songes (WARNER BROS), Roche – La valise 
de rêve (EMI PATHE), Opale – La dernière toile du maître (PODOM), Wurtemberg – Rock fantasia opus 9 (STERNE), Elohim 
– A l'aube du verseau (PHILIPS), Jean le fennec – Phantastic (BARCLAY), Terpandre (DIONYSOS).VG+ à EX / VG+ à NM 
Set of 12 LP's of French Progressive Rock. 600/800

221

POP / ROCK - Lot de 16 disques 33 T de Rock Progressif Français comprenant : Albert Marcoeur – Armes &amp; cycles 
(PHILIPS), Albert Marcoeur (ATLANTIC), Albert Marcoeur – Celui où y a Joseph (CHANT DU MONDE), Alain Markusfeld – 
Contemporus (EGG), Mahjun (SARAVAH), Fever – Exploration (MERCURY), Papillon – La planète rock n'roll (EMI PATHE), 
Fremont's Group – The best of Jimi Hendrix (MUSIDISC), Pouin final (RCA), Wapassou – Salammbo (CRYPTO), Pantin – 
Welcome to the palace, part I &amp; II (EMI), Michel Zacha – Vol d'Icare (PATHE MARCONI), Trefle (BACCARA 
INTERNATIONAL), Sireguy et Blanc-francard – (PATHE MARCONI), Seismes – Pouvoir (PARIS ALBUM), Memoriance – 
Ecume des jours d'après Boris Vian (PHILIPS).VG+ à EX / VG+ à NM Set of 16 LP's of French Progressive Rock. 150/300



222

POP / ROCK - Lot de 15 disques 33T de Rock Progressif Français comprenant : Ilous et Decuyper – (FLAMOPHONE), 
Shylock – Gialorgues (MUSEA), Mahjun (SARAVAH), Sandrose (MUSEA), Tangerine – De l'autre côté de la forêt 
(EURODISC), Booz – Dans quel état j'erre (POLYDOR), Total issue (UNITED ARTISTS), Ilous (FLAMOPHONE), Asia minor – 
Between flesh and divine (ASIA MINOR), Angipatch – Delirium (DELIRIUM), Dominique Blanc-Francard – Ailleurs (RIVIERA), 
Booz Au restaurant d'Alice - « Alice's restaurant » (BARCLAY), Alice – Arrêtez le monde (POLYDOR), Asia minor – Crossing 
the line (ASIA MINOR), Ophiucus (BARCLAY).VG à VG+ / VG à VG+ Set of 15 LP's of French Progressive Rock. 200/400

223 POP / ROCK - Lot de 22 disques 33 T de classiques de Rock Progressif Français.VG à EX/ VG+ à EX Set of 22 LP's of 
classic of French Progressive Rock. 200/300

224 POP / ROCK - Lot de 25 disques 33 T de Rock Progressif Italien dont 6 en pressages japonais . VG à EX/ VG+ à NM Set of 
25 LP's of Italian Progressive Rock, 6 are in Japanese pressing 250/400

225

POP / ROCK - Lot de 4 disques 33 T originaux de Rock Progressif de Pays divers comprenant : Paladin – Charge ! (ISLAND 
RECORDS FR), Made in Sweden - « Snakes in a hole » (BARCLAY FR), Green man – Ache (PHILIPS GER), Lucas Sideras - 
« One day » (POLYDOR FR).VG + à EX / VG+ à EX Set of 4 original LP's Progressive Rock of various Countries. 200/300

226 POP / ROCK - Lot de 25 disques 33 T de Rock progressif.VG à EX / VG à EXSet of 25 LP's of Progressive Rock 200/300
227 POP / ROCK - Lot de 50 disques 33 T de Rock Progressif complexe.VG à EX/ VG+ à NM Set of 50 LP's of complex 

Progressive Rock 500/1000
228 POP / ROCK - Lot de 2 disques 33 T de Folk Anglais comprenant : Anne Briggs, UK mono (TOPIC), Fuchsia, pressage fr 

(KINGDOM RECORDS FR).VG+ à EX / VG+ à EX Set of 2 LP's of UK Folk 250/500
229

POP / ROCK - Lot de 22 disques 33 T, de 3 coffrets et de 6 disques 45 T de musique Folk comprenant : Bob Dylan, Van 
Morrison, Tim Buckley, Donovan...VG- à EX / VG- à EX Set of 22 LP's + 3 boxes + 6 vinyls 7″ of Folk music. 150/300

230
POP / ROCK - Lot de 18 disques 33 T de Folk / Rock Anglais comprenant The incredible string band – No ruinous feud 
(ISLAND RECORDS), The incredible string band – Earthspan (ISLAND RECORDS), Sandy Denny (ISLAND RECORDS), 
Fairport Convention – Babbacombe lee (ISLAND RECORDS), Fairport convention – History of (ISLAND RECORDS), The 
amazing blondel – Evensong (ISLAND RECORDS), Fotheringay (ISLAND RECORDS), Academy (RCA), Fairport convention – 
Full house (ISLAND RECORDS), Michael Chapman – Fully qualified survivor (C5 RECORDS), John Martyn – Sunday's child 
(ISLAND RECORDS), John Martyn – The tumbler (ISLAND RECORDS), John Martyn – London Conversation (ISLAND 
RECORDS), Fairport convention – Live at broughton castle (STONY PLAIN), Trees – Garden of Jane Delawney réedition 
(DECAL), Bert Jansch (DEMON RECORDS), Fairport convention -Heyday, BBC radio sessions 68 69 (HANNIBAL 
RECORDS), Shirley Collins – The power of the true love knot (HANNIBAL RECORDS). VG+ à EX / VG+ à EXSet of 18 LP's of 
UK Folk / Rock. 200/400

231 POP / ROCK - Lot de 29 disques 33 T de Folk Français.VG à EX / VG+ à EX Set of 29 LP's of French Folk. 250/500
232 POP / ROCK - Lot de 22 disques 33 T de folk du Moyen-Orient.VG+ à EX/ VG+ à EX Set of 22 LP's of Folk from the Middle 

East. 150/300
233 POP / ROCK - 1 disque 45 T de Jayne Mansfield ( + Jimi Hendrix ) comprenant : Jayne Mansfield - As the clouds drift by ( 

LONDON ).EX à EX 1 7" of Jayne Mansfield. 150/300
234 POP / ROCK - Lot de 2 disques 45 T de Captain Beefheart et des collaborateurs de Frank Zappa comprenant Jerry Yester 

&amp; Judy Hensker – Snowblind (PATHE MARCONI), Captain Beefheart &amp; his magic band (PATHE MARCONI) .VG+ à 
EX / VG+ à EX Set of 2 vinyls 7″of Captain Beefheart with Frank Zappa connections. 300/500

235 POP / ROCK - Lot de 7 disques 45 T des Beach Boys et Dennis Wilson comprenant : Dennis Wilson – Sound of free (EMI 
STATESIDE), The beach boys – Hey little tomboy (REPRISE RECORDS), The beach boys – Then I kissed her (CAPITOL 
EMI), The beach boys – Do it again (CAPITOL EMI), The beach boys – Wild honey (CAPITOL EMI), The beach boys – Never 
learn not to love (EMI CAPITOL), The beach boys – Surfin' safari (CAPITOL STEREO).VG à EX / VG à EX<br />Set of 7 vinyls 
7″ of the Beach Boys and Dennis Wilson. 300/500

236 POP / ROCK - Lot de 22 disques 45 T de Pop / Rock sur label Apple. VG+ à EX / VG à NM Set of 22 vinyls 7″ of Pop / Rock 
on the Apple label 150/250

237 POP / ROCK - Lot de 7 disques 45 T de Rock Garage et Psychédelique Américain.VG+ à EX / VG+ à EX Set of 7 vinyls 7″ of 
UK Garage and Psychedelic Rock 150/300

238 POP / ROCK - Lot de 32 disques 45 T de Rock Psychédelique Canadien et Américain.VG+ à EX / VG+ ) EX Set of 32 vinyls 7″ 
of Canadian and US Psychedelic Rock 350/750

239 POP / ROCK - Lot de 33 disques 45 T de Hard Rock des années 70, Power Pop et Glam Rock.VG à EX / VG à EX Set of 33 
vinyls 7″ of 70's Hard Rock, Power Pop and Glam Rock. 200/350

240 POP / ROCK - Lot de 20 disques 45 T de Blues Rock .VG à EX / VG à EX Set of 20 vinyls 7″ of Blues Rock. 100/200
241 POP / ROCK Lot de 3 disques 45 T de Kevin Ayers comprenant : Kevin Ayers – Oh wot a dream (PATHE MARCONI), Kevin 

Ayers – Puis-je ? (PATHE MARCONI), Kevin Ayers – Caribbean moon (PATHE MARCONI). VG à EX / VG+ à EX Set of 3 
vinyls 7″ by Kevin Ayers 100/200

242 POP / ROCK - Lot de 15 disques 45 T de Rock Progressif Anglaise comprenant : The spectrum – Glory (RCA), The toyshop – 
Say goodbye to yesterday (POLYDOR), Mister Mo – Season of the witch (PATHE MARCONI), Eyes of blue – Largo 
(MERCURY), The mirage – Mystery lady (FONTANA), Peter Belli &amp; four roses Ob-la-di ob-la-da (FESTIVAL), Idle race – 
In the summertime (PATHE MARCONI), Junior's eyes – Star child (PATHE MARCONI), The idle race – Days of the broken 
arrows (PATHE MARCONI), Smoke – Jack is back (SOUL RECORD), Simon Dupree &amp; the big sound – Broken hearted 
pirates (PATHE MARCONI), Prorata temporis – Introduce me (PATHE MARCONI), Carriage company – In your room (PATHE 
MARCONI), The spectrum – obladi oblada (RCA), The dream illusive – Back again (RCA).VG+ à EX / VG+ EXSet of 15 vinyls 
7″ of UK Progressive Rock. 350/700

243 POP / ROCK - Lot de 24 disques 45 T de Pop / Rock sur le label Vertigo.VG à EX / VG à EX Set of 24 vinyls 7″ of Pop /Rock 
on the Vertigo label&nbsp; 300/600

244

POP / ROCK - Lot de 13 disques 45 T de Rock Psychédelique et Progressif Anglais comprenant : Octopus – Laugh at the 
poor man (PATHE MARCONI), Octopus – The river (PATHE MARCONI), Pete Brown and Piblokto – Flying hero sandwich 
(PATHE MARCONI), Pete Brown and Piblokto – Can't get off the planet (PATHE MARCONI), Pete Brown and Piblokto – Living 
life backwards (PATHE MARCONI), The battered ornaments – Take me now (PATHE MARCONI), Pete Brown – The week 
looked good on paper (PATHE MARCONI), Bond &amp; Brown – Lost tribe (PATHE MARCONI), Second hand – Funeral 
(PATHE MARCONI), Mighty baby - « Egyptian tomb » (PHILIPS), Pretty things – October 26 (PATHE MARCONI), Billy Nicholls 
– Forever's (TRACK RECORD), Tyrannosaurus Rex – Pewper suitor (PATHE MARCONI).VG+ à EX / VG+ à EX Set of 13 
vinyls 7″ of UK Psychedelic and Progressive Rock. 200/400



245 POP / ROCK - Lot de 54 disques 45 T de Rock Progressif Anglais. VG+ à EX / VG+ à EX Set of 54 vinyls 7″ of UK Progressive 
Rock. 400/600

246 POP / ROCK - Lot de 3 disques 45 T de Freakbeat Anglais comprenant : The gods – Long time sad time bad time (PATHE 
MARCONI), Royston rose – Where are the friends (COLUMBIA EMI), Skip bifferty – On love (RCA VICTOR).VG+ à EX/ VG+ à 
EX Set of 3 vinyls 7″ of UK Freakbeat 450/700

247 POP / ROCK - Lot de 6 disques 45 T de Rock Progressif et Krautrock comprenant : Sitting bull – Sleepy tom tom (PHILIPS), 
Tangerine Dream &nbsp;– Monolight (VIRGIN), Megaton – Out of your own little world (DECCA), Can – I want more (VIRGIN), 
Kraftwerk – Comet melody 2 (VERTIGO), The can – Soul desert (LIBERTY).VG+ à EX / VG+ EX Set of 6 vinyls 7″ of 
Progressive Rock ad Krautrock. 200/300

248 POP / ROCK - Lot de 3 disques 45 T de Mod, Jerk et Freakbeat comprenant : Manou – J'ai du l'oublier (RCA VICTOR), 
Delphine – Première partout – Dnum (DECCA), Laurence St Alban – Poisson blanc (RCA VICTOR). . Set of 3 vinyls 7″ of Mod, 
Jerk and Freakbeat.Lot de 3 disques 45 T de Mod, Jerk et Freakbeat comprenant : Manou – J'ai du l'oublier (RCA VICTOR), 
Delphine – Première partout&nbsp; (DECCA), Laurence St Alban – Poisson blanc (RCA VICTOR). EX à EX Set of 3 vinyls 7″ 
of Mod, Jerk and Freakbeat. 200/300

249 POP / ROCK - Lot de 7 disques &nbsp;45 T de Rock Progressif et Psychédelique Français comprenant : L'assemblée – Le 
chien (PATHE MARCONI), Les crépuscules des dieux – Hey pony (PATHE MARCONI), Waranico – Come to morrow (MAXI), 
Guy Shornik – Qu'est ce que le dream ? (PATHE MARCONI), Calcium – Il fait jour (PATHE MARCONI), First national city band 
– Transit (PATHE MARCONI), L'origine (PATHE MARCONI).VG + à EX / VG+ à NM Set of 7 &nbsp;7″ of French Progressive 
and Psychedelic Rock. 200/400

250 POP / ROCK - Lot de 25 disques 45 T Rock Psychédélique, Progressif et Folk Français VG à EX / VG à EX Set of 25 vinyls 7″ 
of French Psychedelic, Progressive and Folk Rock. . 100/200

251 POP / ROCK - Lot de 18 disques 45 T &nbsp;de Rock Psychédelique, Progressif et Folk Français. VG+ à EX / VG à EX Set of 
18 vinyls 7″ of French Psychedelic, Progressive and Folk Rock. 300/600

252 POP / ROCK - Lot de 8 disques 45 T de Rock Psychédelique, Progressif et Sitar Français VG + à EX / VG+ à NM Set of 8 
vinyls 7″of French Psychedelic, Progressive and Sitar Rock. 100/200

253 POP / ROCK - Lot de 14 disques 45 T de Rock Progressif Français sur les labels Byg et Thelème comprenant : Solitude - « 
Chacun son tour » (THELEME), Ergo sum - « Tijuana » (THELEME), Mor – Peut etre pas la guerre (PHILIPS), Solitude - « La 
vie comme elle vient » (THELEME), Solitude - « Le roi du monde » (THELEME), Zabu - « Yellow girl » (THELEME), Mor – 
Peut etre pa la guerre (PHILIPS), Mor - « The station » (THELEME), Coeur magique – Le cocotier (Part 1 – 2) (BYG 
RECORDS), Aynsley Dunbar blue whale – Days willing to fight (BYG RECORDS), Tribu – Love is all (BYG RECORDS), Alpha 
beta – Astral abuse (BYG RECORDS), Inter-groupie psychotherapeutic elastic band – Floating (BYG RECORDS), Tribu – I'll 
take the next train (BYG RECORDS). VG à EX / VG+ à EX Set of 14 vinyls 7″ of French Progressive Rock on Byg and 
Theleme labels. 100/150

254

POP / ROCK - Lot de 39 disques 45 T de musiques Progressive, Rock, Pop… &nbsp;interprétées par des chanteurs / 
chanteuses et groupes Français. Set of 39 vinyls &nbsp;7″ of French Prog, Rock, Pop… with French singers and groups. Lot 
de 39 disques 45 T de musiques Progressive, Rock, Pop… &nbsp;interprétées par des chanteurs / chanteuses et groupes 
Français.VG+ à EX/ VG+ à NM Set of 39 vinyls &nbsp;7″ of French Prog, Rock, Pop… with French singers and groups. 150/300

255
POP / ROCK - Lot de 29 disques 45 T et de 2 disques 45 T EP de musiques Psychédelique, Pop, Funk et Afro. &nbsp;7″ et 2 
disques 45 T.VG à EX/ VG+ à NM Set of 29 vinyls 7″ + 2 EP's of Psychedelic, Pop, Funk and Afro music 300/500

256
POP / ROCK - Lot de 17 disques &nbsp;45 T de Rock Psychédelique et Progressif Belge et Hollandais comprenant : The 
buffoons – My world fell down (PATHE EMI), Unit gloria – Jimmy Jackson (PATHE MARCONI), Brainbox – Doomday train 
(PATHE MARCONI), Opus – Baby come on (EMI PATHE MARCONI), Brainbox – To you (EMI PATHE MARCONI), Brainbox – 
Dark rose (EMI PATHE MARCONI), Brainbox – Down man (EMI PATHE MARCONI), Gloria – The last seven days (PATHE 
MARCONI), The petards – Everybody knows Matilda (PATHE MARCONI), Irish Coffee – Carry on child (CARABINE), Waterloo 
– Meet again (DISC AZ), Brainbox – To you (EMI PATHE MARCONI), Brainbox – Dark rose (EMI PATHE MARCONI), Golden 
earring – Back home (POLYDOR), Golden earring – Radar love (POLYDOR), Golden earring – Instant poetry (POLYDOR), 
Golden earring – another 45 miles (POLYDOR). VG+ à EX / VG+ à EX Set of 17 vinyls 7″ of Progressive and Psychedelic 
Rock from Belgium and Holland. 100/200

257 POP / ROCK - Lot de 30 disques 45 T de Rock Progressif de divers Pays .VG+ à EX / VG+ à NM Set of 30 vinyls 7″ of 
Progressive Rock from Various countries 300/500

258

CHANTEURS ETRANGERS - Lot de 15 disques 45 T / disques 45 T EP de chanteurs &nbsp;et de groupes Italien comprenant 
: Rocco – Go, go, it's time to go ! (DURIUM RECORDS), Formula 3 – Storia di un uomo (VOGUE), Equipe 84 – 29 settembre 
(FESTIVAL), Richard Cocciante – Vita (WARNER BROS), Homo – La strada era bella (CBS), I pooh – Pensiero (CBS), I pooh 
– Risveglio (CBS), Lucio Battisti – Ma chanson de liberte (VOGUE), Lucio Battisti – Les jardins de septembre (VOGUE), Lucio 
Battisti – Il moi canto libero (VOGUE), Capsicum red – Ocean (PHILIPS), Fausto Leali – Sha la la (la la la la la) (BARCLAY), 
Gianni Morandi – Mezzanotte (RCA VICTOR), Luigi Tengo – Ciao amore, cio e se ci diranno (RCA VICTOR), The hary stones 
– La ballata dei berretti verdi (BARCLAY).VG+ à EX / VG+ à EX Set of 15 EP's 7″ of Italian singers and groups. 200/300

259 CHANTEUSES ETRANGERES - Lot de 24 disques 45 T EP / disques 45 T de chanteuses Italienne.VG à EX / VG à EX Set of 
24 EP's / 7″ from Italian female singers. 150/300

260 Lot de 19 disques 33 T de New Wave sur le label Ralph Records.<br />VG à EX / VG à EX<br />Set of 19 LP's of New Wave 
on the label "Ralph Records". 150/300

261

NEW WAVE - Lot de 17 disques 33 T et de 1 coffret de Punk et New Wave des années 80 "La discothèque idéale" 
comprenant en disques 33 T : Pere Ubu - The Modern Dance (ROUGH TRADE), Suicide - Idem (RED STAR), J.J Burnel - 
Euroman Cometh (MAU MAU), Jonathan Richeman and The Modern Lovers - Modern Lovers 88 (DEMON RECORDS), 
Violent Femmes - 3 (SLASH), Kraftwerk - The Man.Machine (CAPITOL), The Feelies - Crazy Rhythms (AM), Sex Pistols / New 
York Dolls - After The Storm (RECEIVER), The Clash - Combat Rock (CBS), Ramones - Animal Boy (SIRE), Madness - One 
Step Beyond... (STIFF), Noir Désir - Veuillez rendre l'âme (à qui elle appartient) (BARCLAY), Mano Negra - Patchanka 
(VIRGIN), Telephone - Idem (PATHE MARCONI), The B-52's - IDEM (ISLAND), The Police - Reggatta de Blanc (AM), The 
Cure - Three Imaginary Boys (POLYDOR). Comprenant en coffret (2 albums) New Rose Compilation 1985 - "La vie en rose" 
(NEW ROSE).VG à EX / VG à EX Set of 17 LP's + 1 box of 80's Punk and New wave "The ideal discotheque" 100/200

262 NEW WAVE - Lot de 59 disques 33 T de New Wave, Cold Wave et musique Industrielle.VG à EX / VG à EX Set of 59 LP's of 
New Wave, Cold Wave Indus 450/600



263 NEW WAVE - Lot de 54 disques 33 T de New Wave et musique Indépendante des années 80, 90, 2000. VG+ à EX / VG+ à 
EX Set of 54 LP's of New Wave and Indie music from the 80's, 90's and 2000's. 400/600

264 NEW WAVE - Lot de 49 disques 33 T / disques Maxi 45 T et 11 disques 45 T de New Wave comprenant : Cure, U2 et 
Depeche Mode. VG- à EX / VG- à EX Set of 49 LP's /12″ + 11 vinyls 7″ of New Wave 200/300

265 NEW WAVE - Lot de 14 disques 33 T et 10 disques 45 T de musique Electro.VG à EX/ VG à EX Set of 11 LP's + 10 vinyls 7″ 
of Electro music. 150/250

266 NEW WAVE - Lot de 1 disque 45 T de U2 contenant : U2 – A celebration (ISLAND). EX à EX 1 7" from U2. 150/300
267 PUNK   - Lot de 29 disques 33 T de Punk et Oi.VG à EX/ VG à EX Set of 29 LP's of Punk and Oi. 200/400
267 PUNK - Lot de 58 disques 33 T de Punk comprenant : Ramones, Clash, New-York Dolls, Damned, Jam…VG à EX/ VG à EX 

Set of 58 LP of Punk. 400/600
268 PUNK   - Lot de 76 disques 33 T et 9 disques 45 T de Rock, Pub-Rock, Garage, Punk et Ska.VG à EX / VG à EXSet of 76 

LP's + 9 vinyls 7″ of Rock, Pub-Rock, Garage, Punk and Ska. 400/600
269 PUNK  - Lot de 27 disques 33 T Punk Français.VG+ à EX / VG+ à EX Set of 27 LP's of French Punk 250/500
270

PUNK  - Lot de 17 disques 45 T Punk Français comprenant : Starshooter – Get back (PATHE MARCONI EMI), Silex pistols – 
Too much (EMI PATHE), Starshooter – Leo song (CBS), Piero – Quelle epoque epique et punk (EURODISC), Marie France – 
Chez moi à Paris (RCA), Bérurier noir – L'empereur Tomato-ketchup (BONDAGE RECORDS), La souris deglinguée – 
Quartier libre (ACCORD), Bonne année (BOUCHERIE PRODUCTIONS), Les garçons bouchers – La lambada on n'aime pas 
ça (ISLAND), Sheriff – Pourvu que ça dure (ETOILE), Mano negra – Takin it up (BOUCHERIE), BB doc – Aids (ISLAND), Les 
garçons bouchers – Du Beaujolais (ISLAND), Pigalle – Pigalle (BOUCHERIE PRODUCTIONS), Pigalle – Dans la salle du bar-
tabc de la rue des martyrs (ISLAND), Lili drop – Banal (ARABELLA), Chaps - « Les roses blanches » (PHILIPS).VG à EX / 
VG+ à NM Set of 17 vinyls 7″ of French Punk. 100/150

271

PUNK - Lot de 16 disques 45 T de Punk comprenant Flamin' Groovies – Slow death (UNITED ARTISTS), Ramones – 
Something to believe in (SIRE), The saints – Know your product (EMI PATHE MARCONI) The clash – Big audio dynamite II 
(COLUMBIA), Wire – Outdoor miner (EMI PATHE MARCONI), The jam – In the city (POLYDOR), Dr. Feelgood – She does it 
right (UNITED ARTISTS), Trevor White – Crazy kids (ISLAND), Iggy pop – Loco mosquito (ARISTA), Meilleurs parfum de la 
révolution – Anarchy in the U.K. (BLIETZKRIEG RECORDS), The jam – Town called malice (POLYDOR), Patti Smith – Gloria 
(PATHE-MARCONI), Flamin' groovies – Married woman (UNITED ARTISTS), The Clash – Radio Clash (CBS), The clash – 
Know your rights (CBS), The stranglers – Nice in nice (EPIC).VG+ à EX / VG+ à EX< Set of 16 vinyls 7″ of Punk.Lot de 16 
disques 45 T de Punk comprenant Flamin' Groovies 100/200

272
HARD ROCK / METAL - Lot de 60 disques 33 T et de 15 disques 45 T des classiques du Hard Rock comprenant : AC/DC, 
Iron Maiden, Metallica, Motorhead, Queen VG à EX/ VG+ à EX Set of 60 LP's + 15 vinyls 7″ of classics of Hard Rock. 350/500

273 HARD ROCK / METAL - Lot de 83 disques 33 T de Hard Rock et Métal.VG + à EX / VG+ à EX Set of 83 LP's of Hard Rock 
and Metal 600/1000

274

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 7 disques 33T de Devy Erlih comprenant : Devy Erlih et Edouard Lalo, direction Inghelbrecht 
– Symphonie espagnole, rapsodie norvegienne (DUCRETET THOMSON), Felix Mendelssohn, direction Ernest Bour, soliste 
Devy Erlih – Concerto pour violon et orchestre (DUCRETET THOMSON), Orchestre de chambre, solistes Devy Erlih et Henry 
Merchel, direction Kurt Redel – Bach, Concerto pour violon (DUCRETET THOMSON), Les solistes de Marseille, direction 
Devy Erlih – Prokofiev, la nuit transfigurée quinttette op 39 (SYRINX) Devy Erlih – Bartok, sonate pour violon seul (DISQUES 
ADES), Concert hommage par les solistes de marseille, direction Devy Erlih – André Jolivet (SYRINX), Armengaud, Erlih, 
Meunier – Dessinov, trio- sonate violon/piano, signes en blanc (PORTEE).VG à EX / VG à EX Set of 7 LP's by Devy Erlih. 150/300

275
MUSIQUE CLASSIQUE - 1 disque 33 T de Jeanne Gautier et André Levy : Jeanne Gautier et André Levy – Maurice Ravel, 
sonate pour violon et violoncelle (LE CHANT DU MONDE)VG+ à VG+ 1 LP's by Jeanne Gautier and André Levy. 500/800

276

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 2 disques 33 T de Viktoria Mullova comprenant : Viktoria Mullova, chamber orchestra of 
Europe, Claudio Abbado – Vivaldi, le quattro stagioni (PHILIPS DIGITAL CLASSICS), Viktoria Mullova et Seiji Ozawa – 
Tchaikowsky, Sibelius (PHILIPS DIGITAL CLASSICS).VG+ à EX / VG+ à EX Set of 2 LP's by Viktoria Mullova. 100/200

277 MUSIQUE CLASSIQUE - 1 disque 33 T de Salvatore Accardo comprenant : Salvatore Accardo – Vivaldi, le quattro stagioni 
(PHILIPS DIGITAL CLASSICS).EX à EX 1 box LP by Salvatore Accardo. 200/400

278 MUSIQUE CLASSIQUE - 1 disque 33 T de &nbsp;Jeanne Gautier et Yvonne Lefébure comprenant : Jeanne Gautier et 
Yvonne Lefébure – Maurice Ravel, Sonate pour violon et piano (LE CHANT DU MONDE).VG+ à VG+ 1 LP by Jeanne Gautier 
et Yvonne Lefébure 200/400

279 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 1 disque 33 T 25 cm de Michèle Auclair et Jacqueline Bonneau comprenant Michèle Auclair 
et Jacqueline Bonneau – Debussy Ravel, sonates pour violon et Piano (LES DISCOPHILES FRANCAIS).VG+ à EX Set of 1 
LP by Michèle Auclair et Jacqueline Bonneau 500/1000

280 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 2 disques 33 T musique Classique Violonistes comprenant : Alfredo Campoli – Sarasate, 
Eight spanish dances navarra (EDITIONS DE L'OISEAU-LYRE), Salvatore Accardo, Sylvie Gazeau, Alain Meunier, Franco 
Petracchi, Bruno Canino – Rossini, 6 sonate a quattro (PHILIPS TRESORS CLASSIQUES).VG + à EX / EX à NM Set of 2 LP's 
of Violin Classical Music 200/400

281 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 3 coffrets de musique Classique Violonistes comprenant : Henryk Szeryng – 3 sonates et 3 
partitas (ODEON), Oscar Shumsky – J.S.Bach the complete sonatas and partitas for solo violin (ASV), Ruggiero Ricci – 
J.S.Bach the complete sonatas and partitas for solo violin (UNICORN-KANCHANA DIGITAL).EX à EX / EX à NM / VG+ à 
VG+Set of 3 box of Violin Classical music. 200/400

282 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 3 coffrets de musique Classique violoniste comprenant : Salvatore Accardo, Sylvie Gazeau, 
Alain Meunier, Franco Petracchi, Bruno Canino - &nbsp;6 Sonate a quattro (PHILIPS), Regis Pasquier – J.S. Bach, sonates 
&amp; partitas pour violon seul (HARMONIA MUNDI FRANCE), Emil Telmani – J.S.Bach partitas &amp; sonatas 
(DANACORD).EX à EX / VG à VG+ / VG+ à EX Set of 3 box Violin Classical music 200/400



283

MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 14 disques 33 T, de 3 disques 33 T 25 cm et de 3 coffrets de musique Classique Violonistes 
comprenant : Henryk Szeryng – Bach, les 3 concertos pour violon (PHILIPS CLASSICS), Ginette Neveu présente Anne Jodry 
au piano thérèse cochet (POEME CHAUSSON), Bela Bartok – Sonate pour violon solo (LE CHANT DU MONDE), Ginette 
Neveu en concert – Brahms, concerto en ré majeur pour violon et orchestre (STIL DISCOTHEQUE), Anne-Sophie Mutter, 
Wiener Philarmoniker, Herbert von Karajan – Tschaikowsky, violinkonzert (DEUTSCHE GRAMMOPHON), Max Reger, Luigi 
A.Bianchi – Tre suites per viola sola op.131 d (DYNAMIC), Jose Figueroa, Pablo Miquel – Turina second Sonata, op 82 (NEW 
RECORDS INC), Salvatore Accardo, Nicolo Paganini – 60 variazino sull'Aria Genovese (DYNAMIC), Salvatore Accardo – 
Bach, concerti per violino (PHILIPS), Pierre Barbizet – Pages célèbres de Franz Liszt (LE CHANT DU MONDE), Devy Erlih – 
Bartok, sonate pour violon seul (DISQUE ADES), Gidon Kriemer, J.S.Bach les 3 concertos pour violon (PHILIPS TRESORS 
CLASSIQUES), Marco Fornaciari – Tartini, Schubert, Lipinsky, Kreisler, Bettinelli, Bartok (FONE), Henri Koch – Vivaldi, quatre 
concerti (ALPHA), Kyung-Wha Chung – Saint-Saens (DECCA), Frederik Delius – Violin Sonata N2 (ARGO), Ernest Bloch, 
Hugo Wolf – Long playing record (ARGO RECORD), Coffret Heifetz – Bach unaccompanied sonatas and partitas (RCA 
VICTOR), Shlomo Mintz – J.S.Bach Sonaten &amp; partiten (DEUTSCHE GRAMMOPHON), Henryk Szeryng – Bach, les 
sonates et partitas pour violon seul (CBS) .VG+ à EX / VG+ à NM Set of 14 LP's + 3 10" + 3 box of Violin Classical music. 200/400

284 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 18 disques 33 T et 4 coffrets de musique Classique Violonistes.VG+ à EX/ VG+ à NM Set of 
18 LP's + 4 box of Violin Classical music 200/400

285 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 1 disque 33 T et 1 coffret de musique Classique Violoncelliste comprenant : Reine Flachot – 
Bach, Suiten fûr violoncello solo (INTERCORD), Miklos Perenyi – Bach, 6 suites for solo cello (HUNGAROTON)VG+ à NM / 
EX à NM Set of 1 LP + 1 box of Cello Classical music. 150/300

286 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 17 disques 33 T et de 3 coffrets de musique Classique Violoncelliste.VG à EX / VG à NM Set 
of 17 LP's + 3 box of Cello Classical music 200/400

287 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 23 disques 33 T de musique Classique Violoncelliste.VG à EX / VG à NM Set of 23 LP's of 
Cello Classical Music. 200/400

288 MUSIQUE CLASSIQUE 1 disque 33 T de Agnelle Bundervoët comprenant : Agnelle Bundervoët – Franz Liszt (DECCA).VG+ à 
VG+ 1 LP from Agnelle Bundervoët. 300/600

289 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 41 disques 33 T et de 2 coffrets de musique Classique Pianistes.VG à EX / VG à NM  Set of 
41 LP's and 2 box of Piano Classical music. 400/800

290 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 1 disque 33 T et de 2 coffrets de Scott Ross comprenant : Scott Ross au clavecin – Monsieur 
Bach, 4 partita en re majeur (STIL DISCOTHEQUE), Scott Ross – Francois couperin, pièces de clavecin – troisième et 
quatrième livres (STIL), Scott Ross – François Couperin, intégrale des œuvres pour orgue (STIL).VG+ à VG+ / VG à EX / EX à 
EX Set of 1 LP + 2 box from Scott Ross. 100/200

291 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 2 disques 33 T Audiophiles de musique classique comprenant : Janet See, flute et 
Philarmonia baroque Orchestra Nicholas McGegan (HARMONIA MUNDI USA), François Couperin et Blandin Verlet – 
Troisième livre de pièces de clavecin, quatorzième &amp; dixneuviéme ordres (ASTREE).EX à EX Set of 2 LP's Audiophiles 
of Classical music. 100/200

292 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 26 disques 33 T et de 2 coffrets Audiophiles de musique classique VG+ à EX/ VG+ à NM Set 
of 26 LP's + 2 box Audiophiles of Classical music 150/300

293 MUSIQUE CLASSIQUE - Lot de 12 disques 33 T, de 2 disques 45 T EP et de 1 coffret de musique Classique. VG+ à EX/ VG+ 
à NM  Set of 12 LP's + 2 EP's + 1 box of Classical music 200/400

294 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 1 disque 33T et de 1 coffret de musique Experimentale comprenant en disque 33 T : 
Pandit Pran Nath – Ragas of morning &amp; night (GRAMAVISION) et en coffret : La Monte Young – The well-tuned piano 
(GRAMAVISION).VG+ à EX / VG à VG+  Set of 1 LP + 1 box of Experimental music 200/300

295 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 1 disque 33 T et de 1 coffret de Xenakis comprenant en disque 33 T : Xenakis – 
Terretektorh (ERATO) et en coffret : Xenakis – Nommos Gamma (ERATO).VG à EX / VG+ à VG+ Set of 1 LP + 1 box by 
Xenakis. 100/200

296 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 5 double LP et 1 coffret de Pierre Schaeffer.VG- à VG+ / VG- à EX Set of 5 double 
LP's + 1 box from Pierre Schaeffer 300/400

297 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 8 disques 33 T de musique Expérimentale et Free Jazz sur le label Fore. VG à EX/ 
VG à EX Set of 8 LP's of Experimental music and Free Jazz on the Fore label 100/200

298 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 8 disques 33 T et de 2 coffrets de musique expérimentale comprenant : Pousseur, 
Butor – Jeux de miroirs de votre Faust – Bartholomée – Le tombeau de votre marais (WERGO), Rabe – Was ?? - Bo Anders 
Persson – Proteinimperialism (CBS), Lukas Foss – Echoi (CBS), Luc Ferrari – Und so weiter ( CBS), Mauricia Kagel – 
Heterophonie (1959/1961) (CBS), Musique d'avant-garde volume 2 (DGG), John Cage – Musique for Marcel Duchamp 1947 
(CRAMPS RECORDS) , John Cage – Freeman etudes I-XVI (LOVELY MUSICS). En coffret, John Cage – Etudes australes for 
piano (WERGO), John Cage – Atlas edipticalis with winter music (MODE LIMIT).&nbsp;VG à EX / VG+ à EXSet of 8 LP's + 2 
boxes of Experimental music. 100/200

299

MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 10 disques 33 T de musique Expérimentale comprenant : Maurice Bejart / 
Wakhevitch (BARCLAY), Igor Wakhevitch – Nagual (les ailes de la perception) (PATHE MARCONI), Igor Wakhevitch - « Let's 
start » (PATHE MARCONI), Jean Schwarz – Maison rouge (CELIA RECORDS), Jean Schwatz – Il était une fois (CELIA 
RECORDS), Jean Schwarz – Don quichotte (CELIA RECORDS), Jean Schwarz – Surroundings (CELIA RECORDS), Jean 
Schwarz – Year of the hose l'enfance de vladimir kobalt (CELIA RECORDS), Jean Schwarz- &nbsp;Anticycle II (CHANT DU 
MONDE), Knud Viktor -Images (L'OISEAU MUSICIEN).VG à EX / VG à EX Set of 10 LP's of Experimental music 100/200

300 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 14 disques 33 T de Karlheinz Stockhausen.VG+ à EX / VG+ à EX  Set of 14 LP's by 
Karlheinz Stockhausen 100/200

301

MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 3 disques 33 T et de 1 coffret de musique Expérimentale comprenant en 33 T : 
Christian Clozier - « Quasars » (CHANT DU MONDE), Jean-Claude Eloy – A l'approche du feu meditant (HARMONIA MUNDI), 
Jean-Claude Eloy – Gaku-No-Michi, les voies de la musique (ADES) et en coffret : Christian Clozier et Françoise Barrière – 
Musique expérimentale (GMEB GR MU).VG à EX / VG à EX Set of 3 LP's + 1 box of Experimental music. 150/300

302 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 26 disques 33 T de musique Expérimentale sur le label INA / GRM.VG à EX / VG à 
EX Set of 26 LP's of Experimental music on the INA/GRM label 300/600



303

MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 26 disques 33 T de Musique Expérimentale sur le label Philips / Prospective du 21e 
Siècle comprenant : Luc Ferrari – Hétérozygote (PHILIPS), Bernard Parmegiani – Violostries (PHILIPS), Xenakis – Persepolis 
(PHILIPS), Dubravko Detoni – Graphies I.II.III (PHILIPS), Francis Miroglio – Extensions 2 (PHILIPS), Les percussions de 
Strasbourg - East Meets West (Philips), Xenakis – Persephassa (Philips), Chronos – L'instant mobile (PHILIPS), Pierre 
Schaeffer – La trièdre fertile (PHILIPS), Les percussions de Strasbourg – Serocki, continuum (PHILIPS), Les percussions de 
Strasbourg – Stibilj, épervier de ta faiblesse (PHILIPS), Les percussions de Strasbourg – Ohana, 4 études chorégraphiques 
(PHILIPS), Ivo Malec – Sigma (PHILIPS), Jean Guillou – Visions cosmiques (PHILIPS), Shinohara, Boehmer, Koenig, Ponse – 
Mémoires, Aspekt, Terminus X, Nacht (PHILIPS), Musique electronique norvegienne – Nordheim (PHILIPS), Concert collectif 
du groupe de recherches musicales de l'ORTF – Mache, Ferrari, Malec, Bayle, Philippot, Carson, Marie, Cnron, Parmegiani 
(PHILIPS), Ivo Malec – 3L (PHILIPS), Pierre Henry – Voile d'orphée I et II (PHILIPS), Pierre Henry – La noire à soixante 
(PHILIPS), Pierre Henry – Le voyage (PHILIPS), Pierre Henry – Variations pour une porte et un soupir (PHILIPS), Pierre Henry 
– Mise en musique du corticalart de roger lafosse (PHILIPS), Pierre Henry - Apocalypse de Jean volume III (PHILIPS), Pierre 
Henry – Apocalypse de Jean volume II (PHILIPS), Pierre Henry – Apocalypse de Jean volume I (PHILIPS).VG à EX / VG à EX 
Set of 26 LP's of Experimental music on the Philips - Prospective du 21e Siècle label. 300/700

304 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 14 disques 33 T et 2 disques 45 T de Pierre Henry.VG- à EX / VG à EX Set of 14 
LP's + 2 vinyls 7″ by Pierre Henry. 150/300

305

MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 15 disques 33 T de musique Expérimentale, Free Jazz et de musique Improvisée 
comprenant : Synthetiseur – Concerto pour la mort d'un clown (PHILIPPE GUERRE), Pascal Comelade – Bel canto 
(DISQUES DU SOLEIL ET DE L'ACIER), Bruno de la salle - Le tresor du reve (EXPRESSION SPONTANEE), Jean Francois 
Papin – Insane dances (UPON TYNE), Luc Marianni – Voyage vers l'harmonie (UPON TYNE), Daniel Vallancien et Philippe 
Mate (SARAVAH), Fete de politique hebdo – Musique improvisee, Opération rhino (EXPRESSION), Tazartes Ghedalia – 
Diasporas (COBALT), Occitanie – La douceur d'un son nouvel (VENTADORN), Goa et Franky Bourlier – Horizon (CHANT DU 
MONDE), Tazartes Ghedalia (AYAA), Jean marc Foussat – Abattage (PYJAMA), Axolotl – outmanoeuvre (CRYONIC INC), 
Alesia cosmos – Depassement (PLANETARIUM), Alesia cosmos – Aeroproducts (HAT ART).VG à EX Set of 15 LP's of 
Experimental music, Free Jazz and Improvised music. 250/500

306

MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 19 disques 33 T et de 2 coffrets de musique Expérimentale et de Poésie Sonore 
comprenant : Costin Miereanu – Pianos – Miroirs (POLYART RECORDS), Costin Miereanu – Dérives (POLYART RECORDS), 
Costin Miereanu – Jardins oubliés (POLYART RECORDS), &nbsp;Costin Miereanu – Carrousel (POLYART RECORDS), 
&nbsp;Charles Amirkhanian – Lexical music &nbsp;(ARCH RECORDS), The Dial – A - Poem Poets (GIORNO POETRY 
SYSTEMS RECORDS), Laurie Anderson – You're the guy i want to share my money with (GIORNO POETRY SYSTEMS 
RECORDS), Charles Amirkhanian – Mental radio (CRI), Allen Ginsberg – Howl (BEAT GOES POETRY), Branca Glenn – Who 
you staring at (GIORNO POETRY SYSTEMS RECORDS), The Dial-A-Poem Poets LP – Big Ego (GIORNO POETRY 
SYSTEMS RECORDS), Glenn Branca John Giorno – Who you staring at ? (GIORNO POETRY), Polyphonix1 – Energy is 
eternal delight (GIORNO POETRY), Gordon Mumma – The dresden interleaf 13 february 1945 (LOVELY MUSIC), Better an 
old demon than a new god (GIORNO POETRY), &nbsp;Life is a killer (GIORNO POETRY), Le matin des magiciens 
(SARAVAH), M Lemaitre – Lettre et le silence (SARAVAH), Tamia – Senza tempo (T RECORDS), Henri Chopin – 
Audiopoems (TANGENT), en coffret Epopee de Gilgamesh – Abed Azrie (ADDA), Soufis – Textes mystiques – Azrie Abed (LE 
ROSEAU).VG- à EX/ VG- à EX Set of 15 LP's + 2 boxes of Electronique music and Sound Poetry. 200/400

307

MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 11 disques 33 T et de 1 coffret de musique Electronique et Electroacoustique 
comprenant, en coffret : Daco 211 – 216 et Lydar (DANACORD), en disque 33 T : Arne NORDHEIM – Lux et tenebrae 
(PHILIPS), Second panorama de musique concrète – Classique : tamtam IV (DUCRETET-THOMSON), The dartmouth digital 
synthesizer (FOLKWAYS), Eliane Radigue – Songs of milarepa (LOVELY MUSIC), Paul Boisselet – Le robot (SFP), Music 
from dartmouth (MUSIC FROM DARTMOUTH), Eight electronic pieces by Tod Dockstader (FOLKWAYS), Science fiction 
sound effects record (FOLKWAYS), Paul Arma – Quand la mesure est pleine (ORTF), Fantasy in orbit (PHILIPS), Computer 
music (FOLKWAYS).VG à EX/ VG- à EX Set of 15 LP's + 1 box of Electronic and Electroacoustics music. 200/400

308 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 3 disques 33 T et de 1 coffret de musiques Expérimentale et Electronique de 
Nouvelle Zelande. Comprenant, Douglas Lilburn – Soundscape (KIWI), Nouvelle Zelande – Horizons (KIWI), &nbsp;Nouvelle 
Zelande – Music Players 70 (KIWI), Nouvelle Zelande – New Zealand Electronic Music (KIWI). VG+ à EX / VG à EX Set of 3 
LP's + 1 Box of Experimental and Electronic music from New Zealand. 150/300

309 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 15 disques 33 T de musique Expérimentale.VG à EX/ VG à EX< Set of 15 LP's of 
Experimental music. 150/250

310 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 29 disques 33 T et de 1 coffret de musique Expérimentale Américaine.VG à EX / VG 
à EX Set of 29 LP's + 1 box of US Experimental music. 200/400

311 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 33 disques 33 T et 1 coffret 45 T de musique Expérimentale, Néo, EBM et 
Industrielle.VG à EX / VG à EX Set of 33 LP's + 1 box 7″ of Experimental music, Neo, EBM and Industrial. 200/400

312 MUSIQUES EXPERIMENTALES - Lot de 40 disques 33 T et de 1 coffret de musique Expérimentale.VG à EX / VG à EX Set of 
40 LP's + 1 box of Experimental music. 200/400

313 DIVERS - Lot de 500 disques 33 T et de 2 coffrets tous styles représentatifs de la vente.F à EX / F à EX Set of 500 LP's + 2 
boxes all styles. 500/1500


